
Публічний звіт 

 голови Пологівської районної державної адміністрації                           

Запорізької області за 2016 рік 

 

Загальні питання  

 

1. Адміністративно-територіальний устрій району. 

Пологівський район розташований у північно-східній частині Запорізької 

області, загальна площа - 1,34 тис. квадратних кілометрів, що складає 5,2 % 

території області.  

Межі району: на півночі - Гуляйпільський район, на півдні - Чернігівський, 

на північному заході - Оріхівський, на південному заході -Токмацький, на сході - 

Більмацький райони. 

Відповідно до Закону України «Про добровільне об’єднання 

територіальних громад» № 157-VІІІ від 5 лютого 2015 року на території 

Пологівського району Запорізької області була утворена одна об’єднана 

територіальна громада. 

4 січня 2016 року було проведено державну реєстрацію припинення 

Кінсько-Роздорівської сільської ради Пологівського району Запорізької області 

та виконавчого комітету Кінсько-Роздорівської сільської ради в результаті 

реорганізації шляхом приєднання до Чапаєвської сільської ради Пологівського 

району Запорізької області та виконавчого комітету Чапаєвської сільської ради 

відповідно (з 31.10. 2016 – Воскресенська сільська рада).  

На території району розташовані 38 населених пунктів, що підпорядковані 

Пологівській міській та 11 сільським радам. 

 

 2. Населення: чисельність, склад. 

Чисельність наявного населення району на 01.01.2016 склала  40 тис. 531 

особа (9 місце серед населення районів і міст обласного значення регіону, крім 

врахування м.Запоріжжя), з них 18 тис. 910 осіб - міське населення, 21 тис. 621 

особа - сільське.   

Кількість економічно активного населення працездатного віку станом на 

01.01.2017 – 21,9 тис. осіб. 

Рівень зареєстрованого безробіття на 01.01.2016 склав 3,6%,  на 01.01.2017 

склав 3,7 %.  

Кількість пенсіонерів на 01.01.2016 по району склала  16 453 особи (разом 

з внутрішньо переміщеними особами), на 01.01.2017 – 13 923 особи. Середня 

пенсія по району на 01.01.2016 склала 1985,68 грн., на 01.01.2017 – 2162,62 грн. 

Середньомісячна заробітна плата по району на 01.01.2016 – 3883,17 грн.,  

станом на січень-вересень 2016 року -  4607, 46 грн. (5 місце серед районів та 

міст обласного значення регіону).  

Кількість працюючих станом на 01.01.2016 – 9 655 осіб, станом на 

01.01.2017 – 8 313 осіб. 

 

3. Організаційно-кадрові питання районної державної адміністрації.  

Штатна чисельність працівників райдержадміністрації та її апарату – 119 

одиниць: апарат – 25 одиниць; управління фінансів райдержадміністрації  - 12 



одиниць; управління соціального захисту райдержадміністрації  - 48 одиниць; 

малочисельні структурні підрозділи райдержадміністрації – 34 одиниці (з 

01.12.2016 відділ агропромислового розвитку райдержадміністрації ліквідований 

як юридична особа публічного права). 

 

У зв’язку з набранням чинності Закону України «Про державну службу» 

розпорядженням голови райдержадміністрації від 18.05.2016 № 189 зі штатного 

розпису апарату райдержадміністрації було виведено 5 посад державної служби, 

введено до штатного розпису 5 посад не державної служби.  У структурних 

підрозділах райдержадміністрації введено 3 посади недержавної служби.  

 

За 2016 рік в апараті та малочисельних структурних підрозділах 

райдержадміністрації укомплектовано 15 вакантних  посад (13 – посади 

державної служби, 2 посади – не державної служби). 

В управлінні фінансів укомплектовано 2 вакантні посади. 

В управлінні соціального захисту населення укомплектовано 4 вакантні 

посади. 

 

Протягом 2016 року в апараті та малочисельних структурних підрозділах 

райдержадміністрації звільнено з посади 4 особи, з них: 3 державних службовця, 

1 не державний службовець. Дві особи звільнені за власним бажанням, 2 – за 

переведенням до іншого державного органу. 

В управлінні фінансів 1 особа звільнена за власним бажанням; 1 особа, за 

результатами конкурсу, призначена на іншу вакантну посаду. 

В управлінні соціального захисту звільнено з посади 3 особи – всі за 

переведенням до іншого державного органу. 

 

 4. Взаємодія з органами місцевого самоврядування.  

       У 2016 році проведено 12 семінарів для міського, сільських голів та 

секретарів виконкомів місцевих рад, де розглянуто 62 питання. На семінарах 

міського, сільських голів та секретарів виконкомів місцевих рад заслуховуються 

питання взаємодії органів виконавчої влади та місцевого самоврядування з 

питань виконання законодавства України, Указів Президента України, постанов 

Кабінету Міністрів України та інших нормативно-правових актів вищих органів 

влади.  

До складу колегії райдержадміністрації включено голову районної ради, 

міського голову, радника голови районної ради, голову Громадської ради при 

райдержадміністрації, Костянтинівського сільського голову, Семенівського 

сільського голову. Сільські голови постійно беруть участь у засіданнях колегії 

райдержадміністрації.  

Голова райдержадміністрації, перший заступник, заступник голови, 

керівник апарату райдержадміністрації, начальники структурних підрозділів 

райдержадміністрації, її апарату  беруть участь у засіданнях сесій районної ради 

і постійних комісій районної ради, звітують перед депутатами з питань 

виконання делегованих райдержадміністрації повноважень. 



Начальники  структурних підрозділів райдержадміністрації беруть участь 

у засіданнях Координаційної ради з питань місцевого самоврядування при голові 

районної ради, яка проводиться за участю міського та сільських голів.  

Головою райдержадміністрації та керівником апарату  

райдержадміністрації у 2016 році проведено 11 консультативно-правових  

зустрічей з мешканцями територій місцевих рад. На зустрічах були присутні 293 

особи, які поставили 67 питань. Зустрічі проводилися головою 

райдержадміністрації  та керівником апарату райдержадміністрації.  

  

5. Об’єднання громадян, їх участь у суспільному житті району, 

взаємодія з ними райдержадміністрації щодо забезпечення належної 

суспільно-політичної ситуації в районі. 

Відповідно до Указу Президента України від 26.02.2016 № 68/2016 «Про 

сприяння розвитку громадянського суспільства» розпорядженням голови 

райдержадміністрації було створено і затверджено склад Пологівської районної 

координаційної ради з питань сприяння розвитку громадянського суспільства, 

куди увійшли: голова  та три представники Громадської ради. 

Протягом 2016 року проведено 4 засідання Пологівської районної 

координаційної ради з питань сприяння розвитку громадянського суспільства, 

під час яких розглядалися та активно обговорювалися питання про державну 

політику щодо реформування сфери освіти, охорони здоров’я, проведення 

адміністративно-територіальної реформи, про стан доріг на території району та 

про заходи щодо приведення дорожнього покриття до належного технічного 

стану, про дотримання норм чинного законодавства в частині забезпечення 

вільного доступу до водойм, про  хід роботи з питання виділення земельних 

ділянок учасникам АТО тощо. 

 

Протягом 2016 року було проведено п’ять засідань Громадської ради, де 

було розглянуто  24 питання.  

Систематично на засіданнях ради заслуховувалися актуальні питання 

розвитку території. Зокрема, розглядалися питання: підготовки об’єктів 

житлово-комунального господарства та соціальної сфери Пологівського району 

до роботи в осінньо-зимовий період 2016-2017 років; оренди землі та 

розрахунків за паї; проекту районного бюджету на 2017 рік;  здіснення 

перевезення пасажирів пільгових категорій (проблеми та перспективи);  надання 

дозволу на розробку проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок 

учасникам АТО; взаємодії сил цивільного захисту району під час виконання 

основних завдань цивільного захисту тощо.  

 

Фахівці районної державної адміністрації доводили до відома 

представників громадськості новації законодавства: про Закон України «Про 

державну службу; про результати впровадження у районі Закону України про 

декомунізацію; про порядок держаної реєстрації громадських організацій тощо. 

 Протягом 2016 року на засіданнях членами Громадської ради 

обговорювалося 2 проекти нормативно-правових актів (проектів розпоряджень 

голови райдержадміністрації). 

   



У 2016 році для членів Громадської ради було проведено 2 засідання 

круглих столів, де розглядалися питання, що потребують роз’яснень, 

консультацій, обговорення, зокрема – про роботу районної громадської 

організації Товариство Червоного Хреста України у частині   надання допомоги 

соціально-незахищеним категоріям населення та співпраці з підприємствами і 

організаціями району та про впровадження механізму роздержавлення 

державних і комунальних друкованих засобів масової інформації відповідно до 

Закону України «Про реформування державних і комунальних  друкованих 

засобів масової інформації».  

   

 6. Інформаційна діяльність. 

Керуючись Указом Президента України від 01.08.2012 № 683/2002 «Про 

додаткові заходи щодо забезпечення відкритості у діяльності органів виконавчої 

влади» видано розпорядження голови райдержадміністрації «Про інформаційне 

забезпечення веб-сайту Пологівської районної державної адміністрації 

Запорізької області в мережі Інтернет». Зазначеним розпорядженням визначено 

відповідальних за функціонування та ведення архіву веб-сайту 

райдержадміністрації та інформаційне наповнення веб-сайту, затверджено  

порядок інформаційного наповнення веб-сайту райдержадміністрації, структуру 

веб-сайту, порядок оновлення інформаційних матеріалів. 

 

7. Забезпечення законності, охорони прав, свобод і законних інтересів 

громадян.  

Щовівторка у райдержадміністрації проводяться наради з керівниками 

правоохоронних органів, де розглядаються питання соціально-політичної та 

оперативної обстановки на території району. 

На виконання вимог Закону України «Про безоплатну правову допомогу» 

юридичним відділом апарату райдержадміністрації та головним спеціалістом - 

юрисконсультом щоп’ятниці з 9:00 до 12:00  здійснється надання первинної 

безоплатної правової допомоги  мешканцям району.  Протягом 2016 року 

роз’яснення надано 68 громадянам.  

З метою забезпечення ефективної реалізації державної політики у сфері 

профілактики правопорушень та боротьби зі злочинністю, підвищення 

ефективності взаємодії місцевих органів виконавчої влади, органів місцевого 

самоврядування та правоохоронних органів району, вдосконалення 

інформаційно-аналітичного та матеріального – технічного забезпечення 

профілактичної діяльності рішенням районної ради від 26.10.2012 № 2 

затверджено районну Програму профілактики правопорушень та забезпечення 

громадської безпеки в Пологівському районі, розвитку матеріально-технічної 

бази Пологівського ВП ГУНП в Запорізькій області на 2013-2017 роки. У 2016 

році  для забезпечення Пологівського ВП ГУНП в Запорізькій області 

профінансовано та використано 60,0 тис.грн. районним бюджетом, 118 тис. 500 

грн. сільськими бюджетами району, 95,0 тис.грн. міський бюджет, загальна сума 

становить 273 тис. 500 грн.  

 

8. Реалізація державної політики та виконання законодавства з 

питань розгляду звернень громадян. 



У звітному періоді до районної державної адміністрації надійшло 192 

звернення громадян. Із загальної кількості звернень:  71 – письмове та  121 –

звернення безпосередньо до керівництва райдержадміністрації. 

З урахуванням 12 колективних звернень, що надійшло протягом звітного 

періоду,  до райдержадміністрації  звернулося  487 громадян. 

Як свідчить аналіз надходження звернень громадян за територіальною 

ознакою найбільше звернень до райдержадміністрації  надійшло від міських 

жителів 118. Від  сільських жителів надійшло 66 звернень. Найбільше звернень 

було з територій: Пологівської (17), Воскресенської (14), Федорівської (11). 

 За 2016 рік райдержадміністрацією розглянуто 224 питання, порушених у 

зверненнях громадян. До першої четвірки стабільно входять питання: 

соціального захисту – 61,  комунального господарства - 42, аграрної політики і 

земельних відносин – 21, транспорту і зв’язку – 16. Суттєво збільшилися 

проблемні питання  охорони здоров'я - 15 питань, житлової політики - 10 питань, 

праці та заробітної плати - 10 питань, забезпечення дотримання законності 

правопорядку - 8 питань, сім’ї, дітей, молоді, гендерної рівності, фізичної 

культури і спорту – 8 питань, освіти - 7 питань, екології та природних ресурсів - 

1 питання та інші.  

Із загальної кількості розглянутих  звернень 22 вирішено позитивно.  

На виконання районної Програми соціальної підтримки ветеранів війни, 

праці, інвалідів та інших малозабезпечених громадян «Назустріч людям»  на 

2015 - 2017 роки була виплачена державна допомога 2354 сім’ям з дітьми і 655 

малозабезпеченим громадянам на суму 50780 тис. грн., а також 114 учасникам 

АТО надано одноразову матеріальну допомогу, 236 учасникам АТО  видано 

військову форму, медикаменти, одяг, взуття та забезпечено житлом осіб, які 

тимчасово переміщені із окупованої території та зони проведення АТО. 

Протягом 2016 року проведено  12 засідань постійно діючої комісії з 

питань розгляду звернень громадян, на яких заслухано 12 звітів про стан роботи 

зі зверненнями громадян та розглянуто 12 звернень громадян, які потребували 

колективного розгляду. 

За звітний період проведено 12 «прямих» телефонних зв’язків з 

населенням, під час  яких зателефонувало 97 осіб. Від них надійшло 114 питань. 

Із розглянутих питань: 15 – задоволено, на інші надано роз’яснення в терміни, 

визначені законодавством. 

Протягом звітного періоду райдержадміністрацією опрацьовано 22 

звернення, які надійшли  від Комунальної установи «Обласний контактний 

центр».  Із розглянутих питань: 2 – задоволено, 20 - роз’яснено в терміни, 

визначені чинним законодавством.   

За 2016 рік до райдержадміністрації  надійшло для розгляду 203 звернення 

громадян з урядової «гарячої лінії», що на  96 звернень більше у порівнянні з 

відповідним періодом 2015 року. Із розглянутих питань: 18 – задоволено, 185 - 

роз’яснено в терміни визначені чинним законодавством.   

Звернення громадян забезпечують постійний зв’язок між державою та її 

громадянином, надають можливість через проблеми окремого заявника бачити 

проблему суспільства в цілому, а реалізація через звернення конституційних 

прав і свобод є кроком до зміцнення демократичної правової держави. Тому 

робота зі зверненнями громадян у Пологівській районній державній 



адміністрації буде й надалі пріоритетною у повсякденній діяльності та 

спрямованою лише на поліпшення якості розгляду звернень громадян та 

безумовне виконання вимог законодавства про звернення громадян. 

Проводиться широка інформаційно-роз’яснювальна робота серед 

населення району. На питання, що найбільш турбують населення району в 

районній газеті «Пологівські вісті» та радіоефірах надаються вичерпні 

роз’яснення та шляхи їх вирішення. 

  

9. Розгляд запитів на публічну інформацію, система обліку публічної 

інформації та її оприлюднення. 

Районною державною адміністрацією відповідно до Закону України «Про 

доступ до публічної інформації» забезпечується додержання прав громадян на 

отримання в установлені строки достовірної інформації про діяльність органів 

влади, явища та процеси, що відбуваються в економічній, соціальній, культурній 

та інших сферах життя району. Забезпечується оперативне оприлюднення 

публічної інформації  на офіційному веб-сайті районної державної адміністрації.  

Протягом  2016 року до райдержадміністрації  надійшов тридцять один 

запит на публічну інформацію.  

 

10. Реалізація державної політики та виконання законодавства з 

питань ведення Державного реєстру виборців, до якого заносяться 

відомості про громадян України, які мають право голосу і проживають або 

перебувають на території відповідної адміністративно-територіальної 

одиниці. 

З метою забезпечення здійснення заходів щодо ведення Державного 

реєстру виборців, відділом веддення Державного реєстру виборців за 2016 рік 

здійснено прийом та реєстрацію подань відомостей від суб’єктів подань, 

визначених ст.22 Закону України «Про Державний реєстр виборців» - отримано 

та заведено до бази даних 437 відомостей та опрацьовано 30633 записа, за якими 

внесені відповідні зміни до Державного реєстру виборців: внесені  зміни до 

ідентифікаційних та службових даних  - 6658 записів, зміни виборчої адреси 

та встановлення відмітки «вибув» - 22572 записа, включено нових  - 347, 

знищено - 667 записів, відхилено, відмовлено - 389 записів. Напрвлено 53 запити 

з метою уточнення відомостей періодичного понвлення. 

 

11. Реалізація державної політики та виконання законодавства з 

питань здійснення управління  архівною  справою,  створення 

управлінських документів і роботи зі службовими документами та їх 

архівного зберігання. 

Протягом 2016 року архівним відділом проводились зустрічі зі службами 

діловодства окремих підприємств району для надання консультативно-

методичної допомоги, а саме: ПрАТ «Пологівський олійноекстракційний завод», 

ТДВ «Пологівський хімічний завод «Коагулянт», КУ «Пологівський центр 

первинної медико-санітарної допомоги» Пологівської районної ради, 

Воскресенської сільської ради.  

Видано розпорядження голови райдержадміністрації від 05.01.2016 № 3 

«Про упорядкування архівних документів в установах-джерелах національного 



архівного фонду», яким затверджений список установ-джерел комплектування 

НАФ, документи яких підлягають упорядкуванню у 2016 році. 

Протягом звітного періоду експертною комісією Пологівської 

райдержадміністрації було погоджено та направлено на розгляд експертно-

перевірної комісії Державного архіву документи 18 установ-джерел формування 

національного архівного фонду. 

Також на засіданнях експертної комісії архівного відділу розглядались 

документи 9 установ, які не є джерелами формування національного архівного 

фонду. 

Протягом 2016 року до архівного відділу надійшли 548 справ, з них 300 

справ постійного зберігання, 74 справи з кадрових питань (особового скаду), 173 

справи тимчасового зберігання та 1 пакування виборчих бюлетенів. 

Всього на 01 січня 2017 року в архівному відділі зберігається:  

- справ постійного зберігання – 6410; 

- справ з кадрових питань (особового складу) – 176; 

- справ тимчасового зберігання – 753; 

- виборчої документації (пакувань) – 463. 

Відповідно до плану роботи на 2016 рік 197 справ передано на зберігання 

до Державного архіву Запорізької області. 

Програмою здійснення контролю за наявністю, станом і рухом документів 

Національного архівного фонду архівними установами області на 2015-2019 

роки було передбачено перевірити наявність документів Національного 

архівного фонду. Протягом 2016 року перевірено наявність документів: 

1) в архівному відділі –2311 справ; 

2) в установах та організаціях району –1210 справ. 

Була здійснена  перевірка документів територіальних виборчих комісій  

району та підготовлені акти про вилучення для знищення документів, не 

внесених до Національного архівного фонду, які будуть направлені для розгляду 

та погодження до експертно-перевірної комісії Державного архіву Запорізької 

області.  

За результатами перевірки складено 14 актів про вилучення для знищення 

документів, не внесених до Національного архівного фонду, на 250 справ 

тимчасового зберігання. 

В архівному відділі всі послуги надаються на безоплатній основі. 

У 2016 році відділом опрацьовано 86 запитів за різною тематикою, 

зокрема: про заробітну плату;  про трудовий стаж;  про підтвердження 

депутатської діяльності; про виділення земельних ділянок та житла; про 

розпаювання землі тощо. 

 

12. Реалізація державної політики у сфері цивільного захисту. 

Основні зусилля організаційної та практичної роботи органів управління і 

сил були направлені на попередження надзвичайних ситуацій. 

У районній системі цивільного захисту, з метою комплексного 

розв’язання питань захисту населення ітериторії від небезпечних явищ, аварій 

ікатастроф техногенного, екологічного,природного характеру, створені та діють 

уповсякденному режимі 11 спеціалізованихслужб . 



Протягом 2016 року в Пологівському районі надзвичайних ситуацій 

місцевого та об’єктового рівня не було. 

В той же час, на території району відбулися події, що спричинили 

порушення сталих умов життєдіяльності, а саме: 

 В системі охорони здоров’я населення:  

- викликів служби екстреної медичної допомоги –17 тисяч 818; (434,9 на 

1 тис.населення) ; 

- викликів лікарів центру первинної медико-санітарної допомоги – 11 

тисяч 241; 

- викликів лікарів центральної районної лікарні –753. 

- В сфері протипожежного захисту:загальна кількість виїздів – 138,  

з них: 

- пожежі – 119 (з них лісові – 4); 

- надання допомоги іншим службам – 14; 

- аварії, ДТП – 4; 

- хибні виклики – 1. 

Протягом року загинула на пожежах 1особа, травмовано – 3.  

На водних об’єктах району протягом року 1 загиблий. 

 Для вирішення оперативних питань щодо координації дій органів 

управління, сил та засобів ланки територіальної підсистеми єдиної системи 

цивільного захисту в районі створена і діє місцева комісія з питань техногенно-

екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій. 

 З метою забезпеченнявисокого рівня організації цивільного захисту 

населення Пологівського району, для попередження надзвичайних подій та 

ліквідації їх наслідків в районі створена і діє Цільова соціальна програма 

розвитку цивільного захисту в Пологівському районі на 2014 - 2017 роки, 

заходами якої передбачене створення та поповнення матеріальних резервів. 

Протягом 2016 року для поповнення районного матеріального резерву було 

придбано: 

бензину А-92 1365 літрів на суму 25 тисяч 252,00 грн.; 

бензину А-95 1300 літрів на суму 24 тисячі 700,00 грн; 

шиферу 470 штук на суму 54 тисячі 875,00 грн; 

цвяхів шиферних 30 кг на суму 855 грн. 

 На виконання розпоряджень голови райдержадміністрації протягом 

звітного періоду з матеріального резерву було використано 2300 літрів бензину 

та 410 літрів дизельного палива. 

 Станом на 01.01.2016 обсяг районного резервного фонду становив400 

тисяч грн. Протягом звітного періоду кошти з резервного фонду не виділялися. 

 В Пологівському районі на обліку перебуває 45 захисних споруд 

цивільного захисту (цивільної оборони) різних форм власності. 

П’ять захисних споруд цивільного захисту (цивільної оборони) 

перебувають в аварійному стані, зруйновані.  

22.06.2016 проведене тренування з органами управління та силами 

Пологівської районної ланки територіальної підсистеми єдиної державної 

системи  цивільного захисту щодо ліквідації наслідків надзвичайної ситуації в 

разі виникнення аварії на залізничному транспорті (залізнична станція Пологи) 

за темою «Дії органів управління та сил територіальної підсистем єдиної 



державної системи цивільного захисту при ліквідації наслідків надзвичайних 

ситуацій на залізничному транспорті». 

 

13. Оборонна робота та мобілізаційна підготовка. 

У 2016 році основна Пологівської райдержадміністрації з питань 

мобілізаційної підготовки була зосереджена на: 

- контролі за станом виконання законодавчих та нормативних актів з 

питань мобілізаційної підготовки; 

 - укладанні договорів з підприємствами – виконавцями мобілізаційних 

завдань; 

- організації проведення бронювання підприємствами, установами та 

організаціями, які мають мобілізаційні завдання; 

- коригуванні документів мобілізаційного плану Пологівського району; 

- опрацювання мобілізаційних планів сільських рад. 

 Протягом звітного періоду: 

- розроблені фактичні і прогнозні баланси попиту і пропозицій 

продовольчих та непродовольчих товарів номенклатури НЗН району; 

 - розроблено план заходів при запровадженні нормованого забезпечення 

населення в особливий період; 

- оновлено пакет документів для нормованого забезпечення населення в 

особливий період; 

- проведено коригування I, II, III, ІV розділів мобілізаційного плану 

райдержадміністрації; 

- спільно з Пологівським районним військовим комісаріатом проведені 

розрахунки розподілу ліміту вилучення техніки на підприємствах, установах і 

організаціях району; 

- затверджено План заходів з організації підготовки та проведення 

мобілізації людських і транспортних ресурсів, основний та резервний склади 

групи управління проведенням мобілізації людських і транспортних ресурсів; 

 - затверджено мобілізаційне завдання на охоплення дітей дошкільними і 

шкільними загальноосвітніми навчальними закладами в особливий період; 

 - створено штаб Пологівського району територіальної оборони; 

- встановлено сигнали для оповіщення, збору, розгортання пункту 

управління,терміни прибуття посадових осіб,готовності до роботи пункту та 

штабуПологівського району територіальної оборони за оповіщенням; 

- визначено місце збору та роботи штабу Пологівського району 

територіальної оборони у повсякденній діяльності та в особливий період; 

- на виконання загальнодержавного завдання з відбору кандидатів на 

військову службу за контрактомвідібрано та відправлено до ЗСУ 105 осіб, що 

становить 101,9% від планового завдання на рік. 

 

14. Реалізація державної політики у сфері надання адміністративних 

послуг громадянам. 

 Центр надання адміністративних послуг Пологівської 

райдержадміністрації Запорізької області утворений відповідно до 

розпорядження голови Пологівської райдержадміністрації №132 від 18.03.2013 

року як постійно постійно діючий робочий орган при райдержадміністрації, 



включивши дозвільний центр з видачі документів дозвільного характеру за 

принципом організаційної єдності в складі центру.  

 Розпорядженням голови райдержадміністрації затверджений перелік 

адміністративних послуг. У 2015 році центром надавалось 29 адміністративних 

послуг,  у 2016 році -  надавалося 49 адміністративних послуг. 

Це послуги Пологівського районного сектору Управління міграційної 

служби України в Запорізькій області; Управління Держгеокадастру у 

Пологівському районі; відділу містобудування та архітектури , житлово-

комунального господарства та будівництва і цивільного захисту 

райдержадміністрації; послуг у сфері державної реєстрації речових прав на 

нерухоме майно та їх обтяжень та державної реєстрації юридичних осіб, 

фізичних осіб - підприємців та громадських формувань; послуги дозвільного 

характеру. 

  

 Збільшення послуг у 2016 році зумовлено тим, що з квітня 2016 року 

відповідно до розпорядження Кабінету Міністрів України від 25.12.2015 №1395-

р «Деякі питання надання адміністративних послуг у сферах державної 

реєстрації речових прав на нерухоме майно та їх обтяжень, юридичних осіб, 

фізичних осіб - підприємців та громадських формувань» адміністративні 

послуги у сфері державної реєстрації речових прав на нерухоме майно та їх 

обтяжень, юридичних осіб, фізичних осіб - підприємців та громадських 

формувань передані Пологівській райдержадміністрації, до штату відділу 

прийнято 2 державних реєстратори. 

 

 У 2016 році всього надано 7226 адміністративні послуги, з них: 

- послуг Пологівського районного сектору Управління міграційної служби 

України в Запорізькій області -1950; 

- послуг Управління Держгеокадастру у Пологівському районі - 3634; 

- послуг відділу містобудування та архітектури , житлово-комунального 

господарства та будівництва і цивільного захисту Пологівської РДА Запорізької 

області - 6; 

- послуг у сфері державної реєстрації речових прав на нерухоме майно та 

їх обтяжень - 782; 

- послуг у сфері державної реєстрації юридичних осіб, фізичних осіб - 

підприємців та громадських формувань - 854; 

- кількість відмов у наданні адміністративних послуг - 94; 

- щодня Відділ відвідувало від 20-60 суб`єктів звернення. 

 

10.12.2015 прийнятий Закон України № 888-VIII «Про внесення змін до 

деяких законодавчих актів України щодо розширення повноважень органів 

місцевого самоврядування та оптимізації надання адміністративних послуг».  

Так, з 04 квітня 2016 року реєстрацію (зняття з реєстрації) місця проживання 

проводять органи місцевого самоврядування; повноваження про складання 

протоколів у справах про адміністративні правопорушення надані виконавчим 

комітетам сільських, селищних, міських рад, передбачені статтями 197, 198 

Кодексу України про адміністративні правопорушення (при накладенні 

адміністративного стягнення у вигляді попередження в центрі надання 



адміністративних послуг), мають право адміністратори центрів надання 

адміністративних послуг.  

01.06.2016 року між Пологівською міською радою та Пологівською 

райдержадміністрацією було укладено додаткову угоду про припинення надання 

адміністративних послуг у сфері реєстрації/зняття з реєстрації місця через 

Відділ. Наразі реєстрацію/зняття з реєстрації місця проживання  по місту Пологи 

проводить Пологівська міська рада Запорізької області. 

 

15. Бюджет. Фінанси та облік.  

Використання коштів державного бюджету. 

На 2016 рік затверджено кошторисом асигнувань по класифікації видатків 

«Здійснення виконавчої влади у Запорізькій області» 7 млн. 256 тис. 790 грн., 

касові видатки склали в сумі 7 млн. 224 тис. 717 грн. 48 коп. Залишок у сумі 9 млн. 

460 тис. 460 грн. утворився за рахунок працюючих інвалідів та допомоги по 

тимчасовій непрацездатності, 22 млн. 611 тис. 140 грн. залишок невикористаних 

коштів по енергоносіям (кошти повернуті у держбюджет). 

Протягом 2015-2016 років кошторисні призначення були затверджені згідно 

доведених помісячних та річних розписів асигнувань Державного бюджету, 

відповідно до лімітних довідок про бюджетні асигнування та кредитування. 

Фінансові зобов’язання бралися лише в межах кошторисних призначень на 

відповідний бюджетний період. За результатами річних звітів 2015-2016 років 

кредиторська та дебіторська заборгованість відсутня. 

 

 Виконання місцевого бюджету Пологівського району. 

              Бюджет Пологівського району складається з 10 сільських бюджетів, 

міськради та районного бюджету. 

Протягом 12 місяців 2016 року до загального фонду місцевих бюджетів 

надійшло 122 млн. 947 тис.грн. податків та зборів, що становить 127,1% до 

планових показників, затверджених місцевими радами. 

 

Перевиконання  річного плану склало 26 млн. 216 тис. 200 грн. 

В порівнянні з 2015 роком надходження до загального фонду місцевих 

бюджетів району зросли на 42 млн. 361 тис. 300 грн., або на 52,6%  (в умовах 

зміненого бюджетного законодавства). 

Виконання планових показників доходів загального фонду місцевих 

бюджетів за звітний період забезпечили  всі 12 бюджетів. 

         В структурі податкових надходжень найбільшу питому вагу складає 

податок на доходи фізичних осіб – 55,3%. Планові показники по податку на 

доходи фізичних осіб за 2016 рік виконано на 135,1%, при плані 50 млн. 358 

тис.грн. фактично до місцевих бюджетів надійшло 68 млн. 008 тис.400грн. 

Перевиконання  плану склало 17 млн. 650 тис. 500грн.  

        У порівнянні з 2015 роком надходження податку на доходи фізичних осіб 

зросли на  57,1% або на 24 млн. 714 тис. 300грн. 

      В Пологівському районі найбільшими платниками  податку на доходи 

фізичних осіб є : 

         ПрАТ «ОЕЗ» -11,1%, сплачено за рік – 12 млн. 631тис. 300.грн.; 

         ТОВ «ГДК Мінерал» - 4,0%, сплачено податку 4 млн. 536тис. 333грн. 



         ТОВ «Дніпрокераміка»-  3,5%  , сплачено податку-3 млн. 945тис. 200грн.

 ПП «Бізон-тех 2006» - 2,9%, сплачено податку – 3 млн. 243 тис. 400.грн. 

     За 2016 рік надходження податку на доходи фізичних осіб, з доходів інших 

ніж заробітна плата склали 12 млн. 491тис. 600 грн., виконання плану- 175,8%.  

В порівнянні з минулим роком надходження зросли в 2,1 рази,  або на 6 

млн. 577 тис. 700грн. 

      Зростання надходжень  у порівнянні з минулим роком пояснюється   

надходженням  у 2016р. дивідендів: від ТОВ «Семенівське»-51 тис. 555грн.,  

ТОВ «Надра Приазов’я»-150 тис. 000грн., ТОВ «Аванте»-76 тис. 433 грн., ТОВ 

ТОВ «Мінерал»- 168 тис. 454 грн., ТОВ А/Ф «Агро –ком 1990»-226 тис. 800грн., 

ПП «Бізон-тех 2006»-561 тис. 50грн., ТДВ «Пологівський хімічний завод 

«Коагулянт»-291 тис. 208грн., ТОВ «Бізон імпорт»- 3 млн. 043 тис. 533грн. 

 За 2016 рік за земельні паї нараховано орендної плати 50 млн. 812 тис.грн., 

сплачено  станом на 01.01.2017-50 млн. 812 тис.грн., що  складає 100,0% від 

нарахувань. В порівнянні з 2015 роком виплата за оренду земельних паїв 

збільшилась  на 11,3%.  Нараховано податку на доходи фізичних осіб- 9 млн. 146 

тис. 200грн. 

За 2016 рік за майнові паї нараховано орендної плати 44тис. 600грн, 

сплачено станом на 01.01.2017- 44 тис. 600грн., що становить 100% від 

нарахованої орендної плати. 

           У 2016 році до місцевих бюджетів надійшло 3 тис. 300грн. цільових 

фондів, утворених органами місцевого самоврядування. Основним джерелом 

надходжень є добровільні, благодійні кошти надані фізичними та юридичними 

особами Вербівської сільської ради. 

          У 2016 році до місцевих бюджетів надійшло 9 млн. 460 тис.800грн. 

власних надходжень бюджетних установ, в тому числі : надходження від плати 

за послуги- 4 млн 270 тис. 200грн., інші джерела власних надходжень 5 

млн.190тис. 600грн. У порівнянні з минулим роком надходження зросли на 

45,3%. Надходження  від плати за послуги знизились на 2,8%, або на 

103тис.100грн.. Надходження  по інших джерелах власних надходжень 

бюджетних установ зросли в 2,2 рази, або на 2 млн. 847тис. 900грн. 

  

 Зведений бюджет Пологівського району за 2016 рік по загальному фонду 

виконано у сумі 275млн. 235 тис. 900грн., що становить 97,7% до запланованої 

річної суми, в тому числі районний бюджет виконано у сумі  225 млн. 

223тис.200 грн. (98,8%), міський бюджет виконано у сумі 28 млн. 203тис. 400 

грн. 98,9 %)  та сільський бюджет виконано у сумі  21 млн. 809тис. 300 грн.  

(86,5 %).  

    Зведений бюджет Пологівського району за 2016 рік по спеціальному фонду 

виконано у сумі 33 млн. 703 тис. 900грн., що становить 88,6 % до запланованої 

кошторисних призначень. 

   
          Сума вільних залишків по загальному фонду місцевого бюджету на 

01.01.2016 року становила 18 млн. 477тис. 400грн., а саме районний бюджет 

7млн. 704тис. 800грн; міський 1млн. 700тис. 700 грн; сільський  9млн. 071 тис. 

900грн.  



         Розподіл вільних залишків загального фонду проведено згідно сесій 

місцевих рад у сумі 18 млн. 092 тис. 900грн. (в тому числі передача із загального 

на спеціальний фонд 4 млн. 502 тис. 600грн.), в тому числі по районному 

бюджету 6 млн. 795тис. 300грн., по міському бюджету 1 млн. 486тис. 700грн., по 

сільському бюджету 5 млн. 308 тис. 300грн. Кошти вільного залишку по 

загальному фонду  розподілено на галузі бюджетної сфери: 

-  «Державне управління» 753,0 тис.грн.; 

-  «Освіта» 3  млн. 215тис.грн.; 

-  «Охорона здоров»я»  2742,5 тис.грн.; 

-  «Соціальний захист та соціальне забезпечення»  391,4тис.грн.; 

-  «Житлово-комунальне господарство» 3 млн. 337тис.600грн.; 

-  «Культура і мистецтво» 540,4 тис.грн.; 

-  «Фізична культура і спорт» 703,3 тис.грн.; 

-  «Сільське господарство» 46,5 тис.грн.; 

-  «Транспорт ,дорожнє господарство» 460,1 тис.грн; 

-  «Інші послуги пов’язані з економічною діяльністю» 31,5 тис.грн.; 

          Крім того, на видатки не віднесені до основних груп КФК 250000 

розподілено 1 млн. 369 тис.грн. 

          

Стан здійснення повноважень щодо соціально-економічного розвитку 

району 

 

16. Промисловість, реалізація стратегії розвитку та виконання плану 

заходів з її реалізації, проектів та програм розвитку району. 

Промисловими підприємствами району реалізовано промислової 

продукції на суму 2 млрд. 791 млн. 267 тис.грн., що до відповідного періоду 

минулого року становить 91,0%, а до Програмного показника  109,4%. 

 Основна частина реалізованої продукції припадає на галузь переробної 

промисловості.  

Обсяг реалізованих послуг за січень-червень 2016 року даний показник 

становить 30 млн. 960 тис. грн, що до відповідного періоду минулого року 

становить 62,5%, а до програмного показника становить 61,7%.   

Обсяг послуг, реалізованих населенню за січень-червень 2016 року 

даний показник становить 6 млан 850 тис.грн, що в порівнянні з відповідним 

періодом 2015 року зменшилось  майже на 10%, а до програмного показника 

становить 84,6%.  

  

 За результатами реалізації пріоритетних напрямів проведена наступна 

робота.  

Відновлення промислового виробництва та створення умов для 

сприяння розвитку бізнесу. 

Основу промислового комплексу району складають такі галузі: харчова 

(ПрАТ «Пологівський ОЕЗ»), хімічна (ТДВ «Пологівський хімічний завод 

«Коагулянт»), добувна (ТОВ «Гірничодобувна компанія «Мінерал») та інші 

(ТОВ «Дніпрокераміка»). 

Більш ніж 85 відсотків обсягу реалізованої промислової продукції 

належать ПпАТ «Пологівський олійноекстракційний завод».  



Промисловий комплекс району представлено такими галузями: 

- добувна промисловість (ТОВ «Гірничодобувна компанія «Мінерал») – це 

гірничодобувне підприємство, основним напрямком діяльності якого є розробка 

Положського родовища вторинних каолінів та вогнетривких глин з їх 

подальшою реалізацією. 

Цінність Пологівського каоліну визначається його білизною, відсутністю 

крупнозернистого піску, а також мінімальним вмістом залізних сполук. 

Особливо цінуються в промисловості фізико-хімічні властивості каоліну – 

висока дисперсність, пластичність, білий колір, вогнетривкість. 

Каоліни і глини Положського родовища використовуються у вогнетривкій 

та металургійній промисловості, а також при виробництві фарфору, керамічних і 

фаянсових виробів, паперу, формувальних сумішей, будівельних матеріалів, 

штучних шкір і тканин, кормових добавок. Крім вітчизняних споживачів, 

продукція ТОВ «Гірничодобувна компанія «Мінерал» відвантажується до країн 

Європи та Близького Сходу. 

Протягом січня-грудня 2016 року обсяг реалізованої підприємством 

промислової продукції становить 116 млн. 777 тис. грн, що до відповідного 

періоду минулого року становить 83%.  

       Підприємством вироблено за 2016 рік: 

- каоліну – 58,8 тис.тонн., що у 2,3 рази більше ніж у відповідному періоді 

минулого року. 

За 2016 рік вироблено глини вогнетривкої  93,6 тис.тонн, що до 2015 року 

становить 201,8% (січень-грудень 2015 року  - 46,4 тис.тонн,).  

Збільшення обсягу реалізації промислової продукції по підприємству 

обумовлено залученням нових покупців, крім того на підвищення вартісного 

показника реалізації порівняно з минулими роками  вплинуло підвищення курсу 

долара США до української гривні. 

- переробна промисловість з неї: виробництво харчових продуктів (ПрАТ 

«Пологівський олійноекстракційний завод»). Одне з найпотужніших 

підприємств в Україні і країнах СНД з переробки олійних культур і являє собою 

єдиний комплекс цехів і допоміжних підрозділів з розвинутою інфраструктурою. 

Цей комплекс забезпечує переробку 1500 тонн насіння соняшнику за добу. За 

час експлуатації підприємства, крім насіння соняшнику, фахівцями заводу 

освоєна технологія переробки насіння сої та ріпаку з випуском високоякісних 

соєвої та ріпакової олій і шротів. 

Виробничі потужності підприємства з переробки насіння сої становлять 

1500 тонн за добу, з переробки насіння ріпаку – 600 тонн за добу. 

Сьогодні ПрАТ «Пологівський ОЕЗ» - сучасне високотехнологічне 

підприємство з повним циклом виробництва: від попередньої підготовки насіння 

до остаточного очищення олії методом дезодорації і розфасування її в полімерну 

тару. Вся продукція виробляється підприємством у відповідності до вимог 

зовнішніх нормативних документів і при збереженні технічних вимог до 

виробничого процесу. Підприємство постійно модернізується, відбувається 

заміна застарілого обладнання на нове, більш потужне, освоюються нові 

технології. Таким чином на підприємстві було проведено розробку технічної 

документації, монтаж та запуск нових ліній німецького виробництва з 



вимороження олії, безперервної дезодорації рослинних олій та італійської лінії 

фасування в ПЕТ пляшки. 

 Продукція заводу випускається під торговою маркою «Славія» і 

сертифікована у системі УкрСЕПРО. Підприємство використовує сучасне 

обладнання та екологічно чисту сировину, і саме ці фактори забезпечують успіх 

у  споживача не лише в Україні і країнах СНГ, а і в Іспанії, Канаді, Туреччині, 

Польщі, Індії та ін.. Якість продукції торговельної марки «Славія» неодноразово 

відзначалась на Всеукраїнський і міжнародних форумах та виставках: двічі 

удостоєна найпрестижнішої премії Європи – «Євромаркет», заснованої 

Незалежним Європейським центром ринкових досліджень, нагороджена знаками 

«Вища проба», «Європейська якість», а також численними золотими медалями 

як переможець національного рейтингу «Краща торгова марка України» в 

декількох номінаціях. 

Протягом січня-грудня 2016 року обсяг реалізованої підприємством 

промислової продукції становить 2 млрд. 390млн. 548 тис. грн, що  показника за 

2015 рік становить 89,8%.  

- хімічна та нафтохімічна промисловість: ТДВ «Пологівський хімічний 

завод «Коагулянт»  - це підприємство є найбільшим виробником коагулянтів в 

Україні. 

Більша частина реагентів постачається на підприємства господарсько-

питного водопостачання. Споживачами коагулянтів є практично усі водоканали 

України. 

Висока якість продукції підприємства добре відома в Україні, Білорусі, 

Молдові, країнах Балтії й Середньої Азії. 

Корінна реконструкція заводу з введенням в експлуатацію у 2000 році 

нового цеху коагулянтів продуктивність 176000 тонн на рік та освоєння 

сучасних технологій надали можливість підприємству зайняти передові рубежі в 

галузі. 

Структурним підрозділом заводу є виробничий комплекс по виготовленню 

керамічної цегли. 

Обсяг реалізованої промислової продукції даним підприємством за 2016 

рік становить 191 млн. 464 тис.грн., що до відповідного періоду минулого року 

становить 172,1% (січень-грудень 2015 – 111 млн.300 тис. грн.) . 

Протягом 2016 року підприємством вироблено: 

- коагулянтів на суму  – 56 млн. 031 тис.грн; 

- цегли керамічної на суму – 10 млн. 493,3 тис.грн. 

- виробництво іншої неметалевої продукції (ТОВ «Дніпрокераміка»). 

ТОВ «Дніпрокераміка»  сьогодні високо розвинене сучасне виробництво, 

відоме не тільки в Україні, але і за її межами. Висококласна санітарно-технічна 

кераміка, що випускається, користується попитом на вітчизняному ринку й 

експортується в Молдову, Бєларусь, Вірменію, Азербайджан, Казахстан. 

Підприємство не зупиняється на досягнутому. 

Протягом січня-грудня 2016 року обсяг реалізованої промислової 

продукції підприємством становить 92 млн. 478 тис.грн, щодо відповідного 

періоду минулого року становить 110,5 % (січень-грудень 2015 року – 83 млн. 

700 тис.грн.)  Збільшення відбулось у зв’язку з підвищенням цін на готову 

продукцію.  



Протягом січня-грудня 2016 року підприємством вироблено  сантехнічних 

виробів на суму 88 млн. 580,4 тис.грн.  

За підсумками 2016 року промислові підприємства отримали позитивний 

фінансовий результат. 

 Протягом 2016 року фінансова підтримка промисловим підприємствам з 

районного бюджету не виділялась. 

 

Залучення усіх джерел фінансування для вирішення соціально-

економічних проблем території. 

Для вирішення соціально-економічних проблем території протягом 2016 

року здійснювалось фінансування заходів, передбачених програмою, за рахунок 

залучення коштів державного, районного бюджетів, а також за рахунок  інших 

субвенцій місцевих територій (кошти сільських рад – фінансування медичних та 

освітніх закладів). 

У 2016 році за рахунок коштів  обласного та районного бюджетів було 

профінансовано роботи по  об’єкту: «Реконструкція з усуненням аварійного 

стану та підключенням до каналізаційної мережі комунальної установи 

"Пологівський районний будинок культури" по вул.Героя України Сацького 

В.А.,7 в м.Пологи Запорізької області» кошторисною вартістю 3 млн. 481 

тис.792 грн. (протягом 2016 року було освоєно 1 млн. 651,3 тис.грн - обласний 

бюджет; 180 тис. 100 грн. - районний бюджет). 

 

 У серпні 2015 року райдержадміністрацією було подано попередню заявку 

на впровадження мікропроектів в рамках проекту сприяння розвитку соціальної 

інфраструктури відновлення східних регіонів України (Український фонд 

соціальних інвестицій (УФСІ )). Згодом, для участі у конкурсі, було подано 

наступну мікропроектну пропозицію: «Покращення умов життєдіяльності 

внутрішньо переміщених осіб, які проживають на території с.Кінські Роздори: 

Реконструкція приміщення амбулаторії Кінсько – Роздорівської сільської ради». 

З 2008 року Пологівський район бере участь у реалізації мікропроектів в 

рамках проекту «Місцевий розвиток орієнтований на громаду» (МРГ) Програми 

розвитку Організації Об’єднаних Націй (далі – ПРООН). 

Пологівський район успішно реалізував проекти у трьох фазах проекту 

ЄС/ПРООН. 

В  ІІІ фазі проекту створено два сільськогосподарські обслуговуючі 

кооперативи  «Злагода – 2015» (с. Кінські Роздори) та «Союз» (с. Чапаєвка). 

У грудні 2015 року сільськогосподарський обслуговуючий кооператив 

«Союз» отримав сільськогосподарську техніку - трактор МТЗ-82 (комплектація 

Борекс – 2103) для обслуговування потреб членів СОК (комплексний обробіток 

землі, ремонт, укладання водогону), а також офісні меблі для двох технічно-

інформаційних центрів (ТІЦ) кооперативів. 

18 лютого 2016 року наші кооперативи отримали оргтехніку (БФУ, 

ноутбуки та програмне забезпечення). 

У травні 2016 року  завдяки підтримці спільного Проекту Європейського 

Союзу та Програми Організацій Об’єднаних Націй, обласного та сільського 

бюджетів, а також членів сільськогосподарського обслуговуючого кооперативу 

було придбано техніку для виробництва паливних брикетів. 



 Також у 2016 році були реалізовані проекти за рахунок коштів державного 

бюджету на території  Воскресенської сільської ради, а саме: реконструкція 

освітлення паркової зони та вулиць с. Чапаєвка, на суму 420 тис. 091.грн.; 

реконструкція водопостачання с. Чапаєвка на суму 1 млн. 443,722 тис.грн.; 

капітальний ремонт Кінськороздорівського НВК с. Кінські Роздори на суму        

1 млн. 062 тис. 791 грн.; капітальний ремонт теплотраси від котельні до 

лікарської АЗПСМ с. Кінські Роздори на суму 125 тис. 964грн.; капітальний 

ремонт автомобільної дороги комунальної власності с. Чапаєвка на суму 1 млн. 

053 тис. 540грн.; капітальний ремонт будівлі ЦНАПу в с. Чапаєвка на суму 241 

тис. 847грн.  

Також реалізовані проекти за рахунок коштів державного та 

співфінансування з місцевого бюджету, а саме: капітальний ремонт будинку 

культури в с. Чапаєвка на суму 804 тис. 091 грн. (476 тис.462 грн. - державний 

бюджет, 327 тис. 619грн. – місцевий бюджет); капітальний ремонт будинку 

культури в с. Кінські Роздори на суму 816 тис. 239 грн. (699 тис.538грн. – 

державний бюджет, 116 тис.701 грн. – місцевий бюджет); капітальний ремонт 

Чапаєвського НВК на суму 1 млн. 329 тис. 045.грн. (1 млн. 082 тис.125грн. – 

державний бюджет, 246 тис.920грн. – місцевий бюджет). Капітальний ремонт 

спортивного залу Кінськороздорівського НВК с. Кінські Роздори, реалізований 

за рахунок коштів місцевого бюджету на суму 62 тис.042 грн. 

       

17. Вдосконалення механізму залучення інвестицій і створення 

стабільного позитивного інвестиційного іміджу району.  

Станом на 01.10.2016 року  загальний обсяг прямих іноземних інвестицій 

становить  0,694млн.$. Даний показник по району змінився за рахунок курсової 

різниці.  

  Що стосується показника освоєння капітальних інвестицій по 

підприємствах, організаціях усіх форм власності, то за 6 місяців 2016 року даний 

показник становить 86,3 млн.грн., очікуване виконання за 2016 рік складе 232,5 

млн.грн., що в 2,6 рази більше  до програмного показника.  

Левову частину капітальних інвестицій складають власні кошти 

підприємств та організацій (машини, обладнання та інвентар). 

 Розвиток житлового будівництва в районі здійснюється за рахунок 

індивідуальних забудовників. За 2016 рік введено в експлуатацію 942 м.кв. при 

плані 1,200 тис. м2., тобто 78,5% до програми та 92,0% до фактичного показника 

2015 року%. 

Сформовано перелік пропозицій щодо інвестиційних проектів, 

спрямованих на соціально-економічний розвиток та надано до управління 

зовнішніх зносин та зовнішньоекономічної діяльності облдержадміністрації для 

розповсюдження серед потенційних інвесторів. 

Сформовано інвестиційний паспорт району. На території району 

знаходяться декілька недіючих об’єктів господарського призначення. Дані 

об’єкти включені до цього паспорту, який щопівроку надається управлінню 

зовнішніх зносин та зовнішньоекономічної діяльності облдержадміністрації для 

розміщення на сайті з метою їх можливого інвестування як вітчизняними 

інвесторами так і іноземними. 



 Також сформовано реєстр вільних земельних ділянок, які передбачені у 

користування або у власність у Пологівському районі. 

 Сформовано перелік об’єктів нерухомого майна на території району, які 

потребують реконструкції, перелік будівель, приміщень, земельних ділянок, які 

надаються або можуть бути надані в оренду. 

 Вся ця інформація постійно оновлюється та надається до управління 

зовнішніх зносин та зовнішньоекономічної діяльності для розміщення на сайті 

облдержадміністрації 

Протягом 2016 року суб’єктам малого підприємництва було надано в 

оренду приміщень загальною площею 82,3 кв.м  комунальної власності. 

З метою залучення інвестицій та покращення екологічної ситуації на 

території району райдержадміністрацією було прийнято рішення розмістити 

оголошення на сайті Запорізької торгово-промислової палати щодо будівництва 

полігону твердих побутових відходів з сортувальним комплексом (з зазначенням 

характеристики земельної ділянки, на якій планується будівництво). Але 

протягом 2016 року жоден інвестор не зацікавився даною пропозицією. 

 

18. Енергоефективність та енергозбереження. 

У 2016 році ТОВ «ЛЮКС ІНВЕСТ ПРОЕКТ» проводилася робота з 

проведення енергетичного аудиту по 11 об’єктах бюджетної сфери 

Пологівського району (5- амбулаторій, 6- міських дитячих садочків), відповідно 

до Регіональної програми підвищення енергоефективності Запорізької області на 

2016-2020 роки  Програми соціально-економічного та культурного розвитку 

Пологівсього району на 2016 рік  виділені кошти з районного бюджету та 

міського бюджету відповідно у розмірі 12,0 тис. грн. та 14,4 тис.грн.. Кошти 

освоєно в повному обсязі. 

Протягом 2016 року бюджетними організаціями району проводились 

наступні заходи з енергозбереження: заміна вікон на металопластикові, заміна 

дверей, придбання енергозберігаючих ламп. Фінансування здійснювалось за 

рахунок місцевого бюджету – 292 тис.грн. 

Проведені роботи з реконструкції, технічного переоснащення та 

встановлення нових котлів на альтернативних видах палива з метою заміщення 

споживання природного газу по 3-х закладах освіти за рахунок коштів інвестора 

ТОВ «Біо-Агро» ( Пологівський НВК, Пологівська СРШ №2, Пологівський 

колегіум №1), вартість впровадження близько 10 млн.грн. 

Котельні, які працюють на газу, оснащені засобами  обліку природного 

газу. Котельні, які працюють на альтернативному виді палива оснащені 

засобами технологічного обліку теплової енергії.  

 

19. Житлово-комунальна та транспортна інфраструктура.  

У Пологівському районі у сфері житлово-комунального господарства 

послуги надаються: в місті Пологи – комунальним  унітарним підприємством 

«Житло-Сервіс» та головним комунальним підприємством водопровідно-

каналізаційного господарства «Міськводоканал», в с. Пологи    послуги  з 

надання водопостачання надаються Пологівським сільським комунальним 

підприємством «Побут» в с. Вербове – комунальним підприємством «Злагода». 

Утримання доріг загального користування місцевого значення для сполучення 



між населеними пунктами здійснює філія «Пологівський райавтодор» 

державного підприємства «Запорізький облавтодор». Послуги з надання 

теплопостачання на альтернативних видах палива надаються підприємствами:  

ТОВ «Запоріжжя-облтеплоенерго» та ТОВ «Біо-Агро» .  

У 2016 році з метою забезпечення та надійного функціонування житлово-

комунального господарства відповідно до прийнятої районної програми «Питна 

вода на 2012-2020 роки», затвердженої рішенням районної ради від 21.12.2011 

№ 1, було виконано будівництво водопостачання по пров. Аврорському від вул. 

Морозова, вул. Коцюбинського, вул. МОПРа, вул. Орджонікідзе, вул. Франка, 

вул. Червона, до вул. Ватутіна в м. Пологи на суму 1 млн. 338 тис. 155 грн., в 

тому числі з обласного бюджету 1 млн. 205 тис. 155 грн.  

Послуги з теплопостачання на альтернативному виді палива в 

Пологівському районі здійснюють  9 котелень і надаються: 3-м закладам освіти, 

4-м  дитячим садкам, 2-м лікувальним закладам, районному будинку культури, 

дитячо-юнацькій спортивній школі, центру соціально-психологічної реабілітації 

дітей, відділу агропромислового розвитку райдержадміністрації, 

райдержадміністрації, управлінню соціального захисту та відділам головного 

територіального управління юстиції у Запорізькій області. 13 загальноосвітніх 

шкіл, розташованих  на території сільських рад району, опалюються котельними 

на твердому паливі. Дві школи мають електроопалення. На газу працюють 7 

котелень, з них: 3 – закладів відділу культури та туризму, Пологівської районної 

стоматологічної поліклініки, Пологівського професійного ліцею та  2 дитячих 

ясел-садків міської ради. 

 

Протяжність мережі автомобільних доріг загального користування 

Пологівського району Запорізької області  становить 367 км, з яких 87,5 км – 

територіальні, 161 км – обласні, та 118 км – районні дороги.  На мережі 

автомобільних доріг знаходяться 42 мостові споруди загальною довжиною  

807,17м. На автомобільних дорогах загального користування державного 

значення знаходяться 15 мостових споруд довжиною 327,4 м, на дорогах 

місцевого значення Пологівського району  налічується 27 мостових споруд 

загальною довжиною 479,77 м. Знаходиться в аварійному стані 41 мостова 

споруда, що становить 97,6% від загальної кількості. 

Утримання доріг загального користування на території Пологівського 

району здійснюється філією «Пологівський райавтодор» державного 

підприємства «Запорізький облавтодор». 

Транспортно-експлуатаційний стан переважної більшості автомобільних 

доріг не відповідає сучасним вимогам і потребує значного поліпшення з 

урахуванням соціально-економічних потреб району.  

У 2016 році по Пологівському району за рахунок обласного бюджету 

використано 1013,95тис. грн. на  роботи з ремонту покриття доріг загального 

користування місцевого значення, в тому числі: 

– Пологи – Бердянськ  (м. Пологи)  –  на суму  858 238 грн., 

–    Чернігівка – Басань (с. Семенівка) – на суму 155 712 грн.  

З міського бюджету Пологівської міської ради на умовах співфінансування 

використано  1 000 000 грн. на виконання робіт з експлуатаційного утримання 



дороги загального користування місцевого значення Пологи – Бердянськ  на 

території Пологівської міської ради (вул. Магістральна).  

Зазначених коштів вкрай замало, щоб автодороги були у такому 

транспортно-експлуатаційному стані, за якого можливе забезпечення швидкого 

та безпечного перевезення пасажирів і вантажів, розвиток транзитних 

перевезень та  подальший соціально-економічний розвиток району. 

В місті Пологи у 2016 році міською радою виконані роботи з поточного 

ремонту та утримання доріг міста – на суму  2 млн. 530 тис. 312 грн.  та 

капітального ремонту  доріг на суму 506 тис. 926 грн. 

 

У 2016 році у райдержадміністрації було проведено конкурс з визначення 

автомобільних перевізників на перевезення пасажирів автобусними маршрутами 

загального користування, що не виходять за межі території району. Було 

оголошено конкурс на 7 приміських автобусних маршрутів. Переможцями 

визначено чотирьох перевізників, які здійснбвалм перевезення пасажирів 

протягом року.  Протягом 2016 року перевезено 182,7 тис. пасажирів.      
 

20. Використання землі, природних ресурсів, охорона навколишнього 

природного середовища.    

На території Пологівського району існує 8 заказників місцевого значення, 

загальна площа яких становить 289,0624 га: 4 в межах Воскресенської  сільської 

ради; 1 в межах Інженерненської сільської ради; 3 в межах  Григорівської 

сільської ради. Охоронні зобов’язання покладені на сільські ради. 

Рішенням Пологівської районної ради від 09.08.2013 № 6 «Про районний 

фонд охорони навколишнього природного середовища» створено районний 

фонд охорони навколишнього та природного середовища та затверджено 

Положення про  районний фонд охорони навколишнього та природного 

середовища, відповідно до чого виконуються природоохоронні заходи та 

використовуються кошти екологічного податку. 

 У 2016 році використано кошти по міській раді у сумі 85,495 тис.грн. на  

придбання контейнерів для збору твердих побутових відходів у кількості 35 

штук. 

        У 2016 році по сільських радах кошти використані у сумі 77 тис.грн., а саме 

на:  

-  розробку проекту землеустрою з організації та встановлення меж території 

природно-заповідного фонду місцевого значення на території Григорівської 

сільської ради Пологівського району Запорізької області «Ландшафтний 

заказник місцевого значення «Болотяні місця» - 30 тис.грн.; 

-  розробку проекту землеустрою з організації та встановлення меж територій 

природно-заповідного фонду місцевого значення на території Григорівської 

сільської ради Пологівського району Запорізької області «Ландшафтний 

заказник місцевого значення «Верхів’я річки Малої Токмачки»  - 30 тис.грн.; 

- озеленення території Костянтинівської сільської ради -17,0 тис.грн. 

Не використані кошти по Пологівській міській раді на придбання двох 

сміттєвозів для КУП «Житло-Сервіс» у сумі 1710,0 тис.грн. у зв’язку з 

відсутністю заявок від поставщиків для проведення тендеру та по районній раді  

на «Розробку проекту землеустрою з організації та встановлення меж території 



природно-заповітного фонду місцевого значення на території Григорівської 

сільської ради Пологівського району Запорізької області «Ландшафтний 

заказник місцевого значення «Балка Куркулі»- 30 тис.грн. 

У Пологівському районі діє Програма земельної реформи на 2014-2018 

роки. 

          Програмою земельної реформи у Пологівському районі на 2014-2018 роки, 

затвердженою рішенням Пологівської районної ради від 24.06.2016 № 9 (із 

змінами) у 2016 році проведено нормативно грошову оцінку земель 

несільськогосподарського та сільськогосподарського призначення за межами 

населених пунктів.  

          На виконання заходів Програми залучались кошти спеціального фонду 

обласного та районного бюджетів за рахунок надходження коштів від 

відшкодування втрат сільськогосподарського та лісогосподарського 

виробництва та  іншої субвенції спеціального фонду місцевих бюджетів до  

районного бюджету. 

          Залишок коштів від втрат сільськогосподарського та лісогосподарського 

виробництва Пологівського району на бюджетних рахунках ГУДКСУ у 

Запорізькій області на 01.01.2017 року складає 42390,30 грн.  

 За  2016 рік було використано коштів в сумі 717614,65 грн.  

Пологівською сільською радою на рахунок ТОВ науково-виробниче 

підприємство  «Землягеоінформ»  були перераховані кошти  за проведену 

роботу: 

- інвентаризація земель с. Пологи - 199897 грн.; 

- розробка бази даних нормативно - грошової оцінки земель с. Пологи -

199897 грн.; 

- розробка плану земельного-господарського устрою на проектно -

вишукувальні роботи з інвентаризації земель  - 99948,50 грн.; 

- розробка проекту упорядкування території та проекту вишукувальних 

робіт з інвентаризації земель с. Пологи - 48872,41 грн. 

Пологівською райдержадміністрацією на рахунок Запорізької регіональної 

філії ДП «Центр державного земельного кадастру» були перераховані кошти  за 

проведену роботу: 

-проведення нормативно-грошової оцінки земель 

несільськогосподарського та сільськогосподарського призначення  

за межами населених пунктів – 168 тис. 999 грн. 74 коп.   

 

21. Реалізація державної політики у галузі сільського господарства.  

Рослинництво.   

Виробництва зерна в Пологівському районі за останні три роки складає не 

менше 128 тис.тонн щорічно. 

 В наслідок недосіву озимої пшениці в зв’язку з несприятливими погодно-

кліматичними умовами  восени 2015 року загальна збиральна площа ранніх 

зернових та зернобобових культур під урожай 2016 року склала 36 533га, що на 

8 220 га менше ніж в 2015 році. 

При середній урожайності 33,0 ц/га, яка є більшою на 3,7ц/га в порівняні з 

2015 роком, намолочено  більше 126 тис. тон зерна. Отриманий вал зерна дав 



змогу сільгоспвиробникам району посісти ІІІ місце серед інших районів області 

по отриманому валу зерна ранніх зернових та зернобобових культур.  

Загальна збиральна площа озимої пшениці в минулому році склала 

27 412га, що на 10 161га менше ніж в 2015 році при середній урожайності 

34,6ц/га проти 30,6 ц/га в 2015р. отриманий вал зерна озимої пшениці становить 

94,7тис.тон. 

Середня урожайність озимого ячменю в минулому році склала - 40,8ц/га, 

що на 12 центнер більше ніж в 2015 році, яровий ячмінь – 23,1ц/га, що на 1,8 ц 

більше, ярової пшениці -30,5ц/га, що на 20 центнер більше. Гороху 34,1 ц/га,що 

на 12,6 ц/га більше показнику 2015 року. 

Пізніх зернових зібрано на площі 1625га при середній урожайності 18,9ц/га 

намолочено 3073т зерна. 

Середня урожайність проса склала 13,2 ц/га; гречка – 3,7 ц/га; 

кукурудза на зерно - 23,8 ц/га. 

У поточному році Пологівський район посів III місце по валу отриманого 

зерна зернових та зернобобових культур та VII місце серед районів області по 

середній урожайності зернових культур. 

  

Щорічно Пологівський район отримує високі врожаї соняшнику та 

входить в трійку найкращих районів області по отриманому валу. 

У минулому році  виробництво соняшнику склало 58 тис.тонн, при 

середній урожайності 17,9 ц/га. 

Під урожай 2017 року сільгосппідприємствами району посіяно озимих 

зернових культур на площі – 35264га, що на 2 391 га більше показнику минулого 

року, з них озимої пшениці посіяно на площі – 33 794 га, озимого ячменю – 1470 

га. Крім того посіяно озимого ріпаку на площі 1049 га. 

 Посіви озимих зернових культур знаходяться в доброму та задовільному 

стані. 

Орендні відносини. 

Сільськогосподарськими підприємствами району орендується 63,5 тис. га 

землі. Всі сільськогосподарські підприємства заключили договори оренди на 

сплату орендної плати в розмірі не менше 3% від нормативно-грошової оцінки 

землі, що складає 50,812 млн.грн. Більшість сільськогосподарських підприємств 

сплачує орендну плату  більше ніж 3%. За 2016 рік було виплачено  орендної 

плати 50,812 млн.грн. що складає 100% від нарахувань. 

Тваринництво. 

По ряду об’єктивних та суб’єктивних причин сільськогосподарські 

підприємства Пологівського району не займаються тваринництвом. Передусім 

це  нестабільність цін на молоко та м'ясо, недостатність кормової бази, відміна 

державної дотації за вирощене поголів’я великої рогатої худоби, свиней та овець 

сільгосппідприємствам.  

В питаннях розвитку тваринництва, рішенням Пологівської районної ради  

від 23.12.2016 року № 6, затверджена  Програма розвитку молочного скотарства 

в Пологівському районі на 2017-2020 роки. 

Використання водних об’єктів та земель водного фонду на території  

району. 



 На території району знаходиться 91 водний об’єкт, загальна площа яких 

складає 523,5 га, з них: 8 ставків спускних, 55 ставків не спускних, інші 

знаходяться без води (сухі або зруйновані дамби).  

 26 водних об’єктів на території Пологівського району передано в оренду 

для риборозведення.  
  

В рамках програми «Поводження з токсичними відходами на 2012-2018 

роки» в листопаді – грудні 2015 року підрядною організацією ТОВ «Сучасні 

екологічні інновації» на території Федорівської, Воскресенської та 

Інженерненської сільських рад  проведені роботи з безпечного збирання, 

пакування тимчасового зберігання та перевезення непридатних та заборонених 

до використання в сільському господарстві хімічних засобів захисту рослин. 

Всього вилучено безхазяйних. Непридатних,  заборонених до 

використання отрутохімікатів разом з тарою загальним об’ємом 50,277 тонн з 

метою подальшої утилізації. Відповідно до Програми  поводження з токсичними 

відходами у Пологівському районі на 2016 - 2018 роки до кінця поточного року 

заплановано проведення заходів по вилученню залишків безхазяйних  

непридатних та заборонених отрутохімікатів в розмірі 15,5 тонн з метою 

подальшого знешкодження за рахунок обласного бюджету, що дасть змогу 

зменшити негативний вплив на навколишнє природне середовище та здоров’я 

населення району. 

  

 У районі діє Програма заохочення підвищення ефективності 

виробництва сільгосппродукції та покращення показників праці в 

Пологівському районі на 2014-2018 роки. На виконання Програми в 2016 р. було 

виділено 20 тис. грн. До Дня працівника сільського господарства, за підсумками 

роботи сільськогосподарських товаровиробників було нагороджено 29 кращих 

працівників району Почесними грамотами  та цінними подарунками.  

 

Щодо результатів проведення в районі операції «Урожай – 2016». 

 На виконання розпорядження Запорізької обласної державної адміністрації  

від 13.04.2016 № 161 «Про організацію проведення в районі операції «Урожай – 

2016» головою районної державної адміністрації було видано розпорядження від 

19.04.2016 № 161 «Про організацію проведення на території Пологівського 

району операції «Урожай – 2016».  

 

 Загальна площа сільськогосподарських угідь району складає 106748 га  з 

них рілля 81351 га, сіножаті 13801 га, пасовища 10526 га,багаторічні насадження 

1070га. 

 Районною робочою групою було обстежено території 10 сільських рад, 

Воскресенської об’єднаної територіальної громади та Пологівської міської ради. 

 На території району виявлено факти використання земель без 

правовстановлюючих документів площі яких складають: державні – 987га, 

колективні – 207 га, а також є земельні ділянки колективної власності, які 

взагалі не використовуються площа яких становить - 2685га, державної 

власності – 1326 га. Матеріали щодо використання земельних ділянок державної 

та колективної власності, які використовуються без правовстановлюючих 



документів, направлені до Пологівської об’єднаної державної податкової 

інспекції ГУ ДФС у Запорізькій області. 

Обстежено земель сільськогосподарського призначення державної 

власності  12127,1058 га, з них: 

- використовується згідно з договорами оренди  9814,4129 га; 

- використовується без документів  986,8968 га; 

- не використовується  1325,7961 га; 

Обстежено земель сільськогосподарського призначення колективної 

власності  12457,8957 га, з них: 

-   використовується згідно з договорами оренди 9566,2129 га; 

-   використовується без документів 206,77 га; 

-   не використовується 2684,9128  га; 

 

 Після опрацювання даних по обстеженню, які було отримано районною 

робочою групою під час проведення перевірок на території сільських та міської 

рад та здійсненна аналізу розміру орендної плати укладених договорів оренди 

нерозподілених (невитребуваних) земельних часток (паїв) встановлено, що 

більшість суб’єктів господарювання  використовують сіножаті та пасовища для 

вирощування зернових та технічних культур, а саме:державної власності – 5131 

га та колективної власності – 3018га. Всім господарствам, які використовують 

сіножаті, пасовища не за функціональним призначенням були направлені листи  

з пропозиціями про підвищення розміру річної орендної плати до 

рекомендованих дорученням голови обласної державної адміністрації (№08-02-

07/6 від 09.11.2015 «Про впорядкування орендних відносин щодо 

нерозподілених (невитребуваних) земельних часток (паїв)» за сіножаті – 10%, 

пасовища до 12%). 

 Згідно розрахунків у разі підвищення відсотка орендної плати в 

середньому до 5-6% додаткові надходження до місцевого бюджету району 

складатимуть – 1490тис. грн. Дане питання знаходиться на контролі в 

Пологівській ОДПІ ГУ ДФС України в Запорізькій області.  

 Готуються проекти додаткових угод до договорів оренди на земельні 

ділянки, але  зі змінами в законодавстві укладання додаткових угод займає 

значний період часу  в зв’язку з необхідністю виготовлення технічної 

документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної 

ділянки в натурі (на місцевості) тільки після цього додаткова угода підлягає 

реєстрації. 

 В рамках проведення в районі операції «Урожай – 2016»:  
- здійснюється  постійний контроль за своєчасним та повним проведенням  

розрахунків з орендної плати із власниками земельних часток (паїв) і 

відповідним перерахуванням до місцевих бюджетів податку на доходи фізичних 

осіб; 

- проведено моніторинг щодо сільгосптоваровиробників, які виплачують 

заробітну плату робітникам, що працюють у них за основним місцем роботи, на 

рівні або менше мінімальної (за винятком роботи неповний місяць, неповний 

робочий час, виконання робіт (надання послуг) за цивільно-правовими 

договорами, та працівники, що є інвалідами), а також сільгосптоваровиробників, 



у яких середня заробітна плата на одного працюючого менше середньої зарплати 

у сільському господарстві по області та району; 

- 4 суб’єктам господарювання збільшені податкові зобов’язання, що дало 

додаткові надходження до бюджету з орендної плати в сумі 24,9 тис. грн. 

Додатково оформлено 147 договорів оренди з пайовиками на 84,8 тис.грн. та 

збільшено суму орендної плати за сіножаті до рівня ріллі по 1 договору оренди, 

що збільшило надходження до бюджету на 15 тис.грн; 

- добровільно оформлено 76 найманих працівників, додатково до бюджету 

за рахунок добровільно оформлених найманих працівників надійшло ПДФО 24,6 

тис.грн., військового збору - 2,05 тис.грн. та ЄСВ - 30,1 тис.грн.; підвищенно 

розмір заробітної плати 176 громадянам, додаткові надходження з ПДФО за 

рахунок підвищення розміру виплати заробітної плати склали 28,2 тис.грн., 

військового збору - 2,4 тис.грн., ЄСВ - 34,5 тис.грн.; 

- стосовно земель державної власності, усунено порушення у використанні 

9 ділянок на площі 222,5707га. По 14 земельних ділянках на площі 252,4055га 

вжито заходів по залученню їх для використання, а саме: резервовано для 

учасників АТО, розробляються проекти землеустрою щодо відведення ділянок 

учасникам АТО, земельні ділянки виставлено на аукціон щодо продажу права 

оренди на них, на земельних ділянках створено об’єкти природно-заповідного 

фонду; 

- стосовно земель колективної форми власності, надано 13 дозволів на 

виготовлення технічної документації із землеустрою щодо встановлення 

(відновлення) меж земельної ділянки в натурі ( на місцевості) загальною 

площею – 131,37 га, затверджено 6 технічних документацій із землеустрою щодо 

встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі ( на місцевості) на 

площу – 108,17 га. та  укладено 2 договори оренди  на нерозподілені (не 

витребувані) земельні частки (паї) загальною площею – 38,48 га (багаторічні 

насадження).   

 

22. Результати динаміки показників соціально-економічного розвитку 

району, в тому числі  з урахуванням рейтингових показників. 

Пологівський район в обласному вимірі. 

За результатами рейтингу діяльності районних державних адміністрацій 

Запорізької області за 9 місяців 2016 року Пологівський  район посів 14 місце 

серед районів області: 

за напрямом  - промисловість та розрахунки за енергоносіх район посів 5 

місце серед районів області; 

за напрямом – розвиток сільського господарства район посів 19 місце 

серед районів області; 

за напрямом – державні фінанси  район посів 6 місце серед районів 

області;  

за напрямом -  споживчий ринок район посів 17 місце серед районів 

області;  

за напрямом – населення та ринок праці район посів 2 місце серед районів 

області;  

за напрямом - житлово-комунальне господарство та будівництво житла 

район посів 15 місце серед районів області;  



за напрямом - захист прав дитини район посів 5 місце серед районів 

області; 

за напрямом – освіта, культура та охорона здоров’я район посів 10 місце 

серед районів області.  
 

 23. Реалізація державної політики у сфері соціального захисту. 

Соціальні послуги, ринок праці та доходи населення. 

 Управлінням соціального захисту населення впродовж 2016 року 

забезпечувалося виконання вимог законодавства щодо термінів призначення та 

своєчасності виплати всіх видів  державної соціальної допомоги за всіма 

напрямками діяльності. 

Державну соціальну допомогу сім’ям з дітьми було  призначено та 

виплачено 3189 громадянам на суму 43,8 млн. грн.,   державну соціальну 

допомогу малозабезпеченим сім’ям – 930, на суму 17,6 млн. грн. 

 

У 2016 році в Єдиному автоматизованому реєстрі пільговиків перебувало 

на обліку 12,6 тис. пільговиків. Відшкодовано коштів організаціям-надавачам 

послуг за надання пільг – 4,3 млн. грн. Виплачені кошти готівкою на придбання 

твердого палива та скрапленого газу  на суму 968,4 тис. грн. 

Важливою складовою соціального захисту населення було забезпечення 

громадян  засобами реабілітації та протезно-ортопедичними засобами. З початку 

року інваліди району отримали 84  технічних та інших засобів реабілітації через 

підприємства та сервісні  центри та 21 засіб видано управлінням соціального 

захисту населення; надано  152 направлення для забезпечення протезно-

ортопедичними виробами та 59 санаторно-курортних путівок. 

 

Упродовж 2016 року пріоритетним у роботі управління соціального 

захисту населення було  надання субсидій. У зв’язку зі спрощенням порядку 

надання субсидій,  розширилося коло осіб,  які  звернулися за нею. Станом на 

30.12.2016 року за призначенням субсидії на відшкодування витрат на оплату 

житлово -комунальних послуг звернулося  13860 громадян, що склало 132% від 

заданих  обласних цілей (10500). Громадянам відшкодовано готівкою витрати на 

придбання твердого пічного побутового палива та скрапленого газу на суму 7,5 

млн. грн. та перераховано коштів підприємствам-надавачам  комунальних 

послуг на суму 34,7 млн. грн.. 

 

Значні зусилля були спрямовані на соціальний захист і реабілітацію 

учасників антитерористичної операції та їх сімей. Психологічну реабілітацію 

пройшли 48 учасників АТО. Професійну адаптацію за спеціальністю водій 

категорії «С» було організовано для 12 учасників АТО та за спеціальністю водій 

категорії «В» для 12 учасників АТО, тоді як у 2015 році всього троє отримали 

дану послугу. Збільшилася кількість дітей з сімей учасників АТО, які отримали 

послуги оздоровлення та відпочинку: у 2016 році було оздоровлено 59 дітей, 

тоді як у 2015 – 35. Позитивною була динаміка показників санаторно-курортного 

лікування учасників АТО: у 2016 році отримали дану послугу 6 осіб, у 2015 –2. 

 



Протягом 2016 року внутрішньо переміщені особи, які проживають на 

території району, отримували щомісячну адресну допомогу на проживання,  в 

тому числі на оплату житлово-комунальних послуг. На кінець  року 236 особам  

надавався  даний вид соціальної допомоги. Крім цього 128 сім’ям переселенців 

були призначені  різні види соціальних допомог.  

 Кількісні та якісні показники   соціального захисту населення району було 

покращено  засобами районної Програми соціальної підтримки ветеранів війни, 

праці, інвалідів та інших соціальних верств населення     «Назустріч людям» на 

2015 - 2017 роки. За звітний період була надана допомога в тому числі, за 

депутатськими зверненнями  155 громадянам на суму 121,5  тис. грн.; 6 

інвалідам І групи, які знаходяться на лікуванні програмним гемодіалізом на 

суму 88,1 тис. грн.(здійснена 100% компенсація вартості проїзду до місця 

лікування). Проведені благодійні обіди до 30-річчя Чорнобильської катастрофи 

та до Міжнародного дня інвалідів –  на суму 10,0 тис. грн. Надано продовольчі 

набори для ветеранів війни до 9 Травня та до Дня визволення міста  на суму 12,0 

тис. грн. Забезпечена фінансова підтримка районній організації ветеранів 

України – 25,0 тис. грн., районній організації інвалідів війни та Збройних Сил 

України – 5,0 тис. грн., ГО «Ветерани АТО Пологівщини»  –  38,5 тис. грн., 

матеріальна допомога афганцям – 5,0 тис. грн., фінансування заходів з 

підтримки учасників антитерористичної операції-жителів району під час 

проходження військової служби – 60 тис. грн.. Загальна сума фінансування 

заходів Програми склала 365,5 тис. грн.  

Для забезпечення на належному рівні соціального захисту громадян, які 

постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи, було профінансовано  та 

надано: компенсацію 5 особам на суму 14,8 тис. грн. на додаткову відпустку, 

щомісячну грошову допомогу на придбання продуктів харчування  58 особам  на 

суму 169,4 тис.   грн., компенсацію на оздоровлення 60 особам на суму 5,9 тис.  

грн., ліки  36 особам на суму 16,4 тис. грн.,  послуги зубопротезування 2 особам 

на суму 5,9 тис.  грн. Двоє постраждалих  І категорії отримали путівки до 

санаторно-курортного закладу «Алмаз» курорт Трускавець на суму 9,4 тис. грн. 

 

Серед категорій населення, які отримують соціальні послуги з 

оздоровлення, є діти пільгових категорій. Як правило, в першу чергу 

оздоровлюються діти-сироти та діти, позбавлені батьківського піклування, діти-

інваліди, діти, один із батьків яких загинув (пропав безвісти) у районі 

проведення антитерористичної операції. Щороку на базі закладів освіти 

працюють табори з денним перебуванням, де отримують відпочинкові послуги 

діти шкільного віку за кошти місцевого бюджету.  

Постійна увага зверталася на громадян, які перебувають у складній життєвій 

ситуації, які  не здатні до самообслуговування і потребують постійної 

сторонньої допомоги та надання різних видів соціальних послуг.  

Протягом 2016 року в районі на обслуговуванні знаходилося 2366 осіб. 

Кожному підопічному надавалися соціальні послуги, які обумовлені договором 

на соціальне обслуговування.  

 

Відповідно до Програми зайнятості населення Пологівського району на 

2013-2017 роки, у 2016 році було передбачено створити на території району 300 



нових робочих місць. Протягом 2016 року створено 164 нових робочих місць. 

Протягом 2016 року від 232 роботодавців Пологівського району в центр 

зайнятості надійшло 1688 вакансій, на які працевлаштовано 1303 особи, 716 

зареєстрованих безробітних брали участь у громадських та інших роботах 

тимчасового характеру. У 2016 році семи роботодавцям було відшкодовано 

фактичні видатки на створення нових робочих  місць  у  розмірі   єдиного  

соціального податку у сумі  62,9 тис. грн. (працевлаштовано 9 осіб), одноразова 

допомога по безробіттю для зайняття підприємницькою діяльністю була 

нарахована 4 безробітним особам на суму 74,2 тис. грн.  

Рівень безробіття на кінець 2016 року склав 3,7%, що  на 0,1 % більше  

порівняно з 2015 роком, але на 0,8% менше, ніж він становив у 2014 році. 

Масового вивільнення працівників на підприємствах району протягом 

року не відбувалось.  

 
Протягом року суб’єктами господарювання, розташованими на території 

району, використовувалися  різні режими неповної зайнятості для найманих 

працівників. Вивчення питання доходів населення по району  у 2016 році дало 

змогу висвітлити такі тенденції: станом на кінець 2016 року заборгованість по 

заробітній платі відсутня, питома вага тих, хто отримує заробітну плату на рівні 

або менше мінімальної, в загальній чисельності працюючих по району, складає 

2,9%.  

Середньомісячна заробітна плата штатних працівників зросла. Нарахована 

заробітна плата в розрахунку на одного штатного працівника за січень-вересень 

2016 року склала 4607,46 грн. За цей же період 2015 року вона складала 3883,0 

грн., а у 2014 році була 3026,63 грн. Темп росту  середньомісячної заробітної 

плати до січня-вересня 2015 року становить 124%, а до середнього рівня по 

економіці в Україні – 93,6%. 

 

 24. Реадізація державної політики у галузі освіти, культури, охорони 

здоров’я.  Фізична культура і спорт, сім’я, жінки, молодь та неповнолітні. 

 Галузь освіти. 

Доступна та якісна освіта: дошкільна, середня та позашкільна,  як 

суспільна вимога і основне право людини, формування у молоді національно-

патріотичних почуттів, залучення до фізкультурно-оздоровчих заходів - це ті 

аспекти державної освітньої та молодіжної політики, на які була орієнтована  

діяльність відділу освіти, молоді та спорту райдержадміністрації у 2016 році. 

 

Станом на 01 січня 2017 року на території району законодавче право 

громадян на здобуття загальної середньої освіти забезпечує  21  навчальний 

заклад, з яких 17 – І-ІІІ ступенів (3 - у складі навчально-виховних комплексів),  4 

– І-ІІ ступенів.  З них у підпорядкування Воскресенській сільській раді передано 

3 навчальні заклади. Навчається у школах 3853 учні, функціонує 252 класи. 

Призупинено навчально-виховний процес у 1 школі. 

Якісною ознакою мережі навчальних закладів є три заклади нового типу: 

Пологівські колегіум № 1, гімназія «Основа» та СРШ І-ІІІ ст.  № 2, в яких 

здобувають освіту 1 414 учні (37% від загальної кількості школярів). 



У 2016 році дошкільними закладами охоплено  87 % дітей 3-6 років. 

Запровадження профільного навчання та поглибленого вивчення 

окремих предметів освітяни району розглядають як чинники, що позитивно 

впливають на підвищення якості освіти. У 2016/2017 н.р. у 6 школах відкрито 66 

класів поглибленого вивчення предметів, де навчається 1438 учнів (40%), 100% 

10-11 класів (31) є профільними. 

З метою підтримки дітей зособливими освітніми потребами функціонує 

районна психолого-медико-педагогічна консультація. Вимогою часу стало 

запровадження інклюзивної освіти для забезпечення права на освіту за місцем 

проживання, соціалізацію такої категорії дітей. Рішенням Пологівської районної 

ради від 24. 06.2016 № 4 було затверджено  районну Програму «Інклюзивна 

освіта» на 2016-2020 роки, на виконання якої вже у минулому році відкрито 

перші інклюзивні класи в Пологівській ЗОШ І-ІІІ ст. № 4 та Пологівському НВК. 

 

  Враховуючи те, що ключовою фігурою у забезпеченні якості освіти 

залишається учитель, у відділі освіти, молоді та спорту достатньо дбають про 

підвищення кваліфікації  педагогів. Як наслідок, якісні показники кадрового 

складу вчителів району є високими. Із близько шестиста педагогічних 

працівників 98% мають вищу освіту, майже кожен другий - вищу кваліфікаційну 

категорію, кожен третій - педагогічні звання «учитель-методист»,  «старший 

учитель».  

   
 Під постійною увагою перебуває питання забезпечення школярів 

гарячим харчуванням. Протягом звітного періоду 1680 учнів1-4 класів та  дітей 

пільгових категорій навчальних закладів були охоплені безкоштовним 

харчуванням. 

 У 2016 році було вжито ряд заходів щодо підвищення рівня 

комп’ютеризації загальноосвітніх навчальних закладів. Зокрема, за рахунок 

коштів державного та місцевого бюджетів, спонсорської допомоги базу 

комп’ютерної техніки навчальних закладів поповнено на 85 комп’ютерів. 

За кошти державного  та місцевого бюджетів у 2016 році забезпечено 

підручниками, що відповідають оновленим навчальним програмам,учнів 4-х,             

7-х, 8-х класів. 

 

Органами влади та місцевого самоврядування в районі організовано 

регулярне безкоштовне підвезення 860 учнів до місць навчання й додому, що 

становить 100 % від потреби. 

У 2016 році оздоровленням та відпочинком було охоплено 3396 (87,6%) 

дітей шкільного віку, із них дітей пільгових категорій оздоровленням та 

відпочинком охоплено 1020 (26,3%). 

Традиційно працювали літні табори відпочинку на базі шкіл району з 

денним перебуванням для 350 дітей з числа обдарованих учнів та учнів-

пільговиків.  

Умови, створені в закладах освіти нашого району, в цілому  позитивно 

впливають на результативність навчально-виховного процесу. 



Перше, що дає об'єктивну інформацію про сильні й слабкі сторони 

підготовки учнів у загальноосвітніх школах, є результати ЗНО. У 2016 році 

166 учнів одинадцятих класів взяли участь у ЗНОз трьох предметів. 

Досягненням для освітян є зріст результатів участі випускників у тестуванні  з 

української мови: у 2016 році у порівнянні з 2015-м показник якості знань зріс на 

8% - з 32% до 40%. В цілому достатніми є результати і  з історії України та 

математики. 

 У 2016 році золотою медаллю нагороджені - 2, срібною - 4 випускника 

старшої школи. 8 випускників 9 класу отримали свідоцтва з відзнакою. 

 

Позитивною є динаміка зросту результативності виступу районної 

учнівської команди в обласних етапах предметних олімпіад та конкурсу-

захисту дослідницьких робіт Малої академії наук. Протягом останніх трьох 

років за рейтингом участі в обласних олімпіадах команда району піднялася  з 22 

на 15 місце.   

У навчальних та позашкільних закладах району системно здійснюється 

виховна робота. На виклик часу  значна робота  була проведена у напрямку 

національно - патріотичного виховання учнів, молоді. 

 

У школах продовжувало працювати 115  гуртків різних напрямків, які 

відвідували близько 1600 дітей. 

Позашкільними осередками зайнятості учнів у позаурочний час, 

спортивно-масової роботи, розвитку індивідуальних здібностей, здобуття  

навичок здорового способу життя є: 

- Дитячо-юнацька спортивна школа – 35 груп, які відвідують в 

середньому 473 школярі; 

- та Будинок дитячої та юнацької творчості - 25 гуртків, відвідують 

390 дітей та підлітків. 

Всього гуртковою роботою у школах та позашкільних закладах, студіях, 

Будинках культури  охоплено в районі близько93% школярів, що є одним з 

кращих показників в області. 

 

В цілому розвиток фізичної культури та спорту в районі є важливим 

фактором пропаганди здорового способу життя, створення умов для 

всебічного гармонійного розвитку людини.   

Слід відзначити активну роботу, результативність  виступів протягом 2016 

року у районних, міжрайонних та обласних турнірах представників федерацій 

футболу, пауерліфтингу, спортивних  клубів «Славія», «Пологівські Атамани», 

«PRIDE», що  розпочав роботу у 2016 році. 

Приміщення шкіл були підготовлені до організованого початку 

2016/2017 навчального року, осінньо-зимового періоду. Було здійснено 

необхідний об'єм робіт щодо забезпечення належного рівня матеріально-

технічного стану. Використано бюджетних коштів близько 516 тис. грн., 

позабюджетних - близько  1 млн. 4 тис. грн. 

Галузь освіти, як ніяка інша, має постійно функціонувати у  режимі 

розвитку.  



Демографічна ситуація продовжує негативно впливати на якісні параметри 

мережі шкіл, класів. У  2016/2017 навчальному році функціонує 248 класів, що 

на 4 менше, ніж у минулому; в 17-и класах 7-и шкіл наповнюваність складає 

менше п’яти осіб. 

Внаслідок зменшення наповнюваності  шкіл щороку збільшуються  

кількість малокомплектних шкіл, витрати на утримання одного учня в них. Тому 

з метою раціонального використання коштів на утримання галузі роботу у 

напрямку оптимізації мережі закладів освіти слід продовжувати, і в першу 

чергу шляхом подальшого запровадження освітніх округів. В районі у 2016 році 

створено  перший освітній  округ  з  опорною Пологівською спеціалізованою 

різнопрофільною школою І-ІІІ ст.№2. 

 

Гадузь культури. 

Культурним обслуговуванням населення в Пологівському районі 

займаються 166 працівників галузі «Культура». 

 Мережа установ культури району становить 38 установ: районний 

краєзнавчий музей,  дитяча школа мистецтв, районний будинок культури,  

організаційно-методичний центр, центральна районна бібліотека, міська 

бібліотека, 18 сільських бібліотек КБК «Гірник» та 13 сільських клубних 

закладів, в тому числі 2 клубних  заклади і 4 бібліотеки  Воскресенської 

об’єднаної територіальної громади. 

 

Видатки в галузі «Культура» на 1 одиницю населення в 2016 році склали 

361грн., це на 216 грн. більше у порівнянні з 2015 роком. 

У клубних закладах Пологівського району діє  117 клубних формувань, в 

яких зайнято 1169 осіб, в тому числі працює 87  гуртків художньої 

самодіяльності,  до участі в яких залучено 921 чоловік, в тому числі – 46 дитячих 

(578 учасники).  

В закладах культури Пологівського  району у  2016 році  підготовлено та 

проведено:  

- культурно-освітніх та розважальних заходів – 854; 

- дисковечорів та спортивно-туристичних заходів  - 398 ; 

- концертів художньої самодіяльності – 169; 

- виставок декоративно-прикладного та образотворчого мистецтва  - 28; 

       Всього відбулось 1 тис.449 заходів,  під час яких обслуговано 169 тис. 300  

відвідувачів, в тому числі дитячих заходів -  737, які відвідали   35 тис. 100 осіб.  

В районі працює 8 колективів зі званнями «Зразковий» і «Народний».  

 У 2016 році художню майстерню «Добра глина» представлено для 

занесення в обласний реєстр об’єктів нематеріальної культурної спадщини. 

«Основні культурно-мистецькі заходи» 

 Протягом 2016 року відділ культури і туризму та установи культури 

району працювали над реалізацією заходів, які передбачені районною 

програмою  розвитку культури Пологівського району на 2013-2017 роки.  

У 2016 році за рахунок  цієї Програми з районного бюджету на 

організацію та проведення культурно-мистецьких заходів, культурних ініціатив 

виділено і використано  130 тис. грн. 



В рамках виконання заходів Програми  щодо охорони земель історико–

культурного призначення  Пологівського  району в 2016 році було використано   

8 тис. 947 грн. 

На виконання заходів Програми, спрямованих на розвиток рекреаційного 

комплексу та туризму в Пологівському районі, в 2016 році з районного бюджету 

було використано 5 тис. 950 грн.  

Колективи та окремі виконавці закладів культури Пологівського району були 

переможцями у конкурсах вищого рівня, це – 4 обласних конкурси, 4 – 

всеукраїнських 5 міжнародних фестивалів-конкурсів. 

«Туризм» 

Для формування у населення потреби в змістовному проведенні вільного 

часу розроблені, затверджено та запроваджено туристичні маршрути «Добра 

глина», «Пологи промислові», «На берегах Кінської» та «Мандрівка до столиці 

запорізької кераміки».  

Пологівський районний краєзнавчий музей - один з туристичних об’єктів. 

При музеї відкрито туристичний інформаційний центр. 

Співробітники центру здійснюють екскурсійний супровід туристичних 

груп туристичними об’єктами міста та району.  

З метою просування місцевого бренду «Туристичні перлини 

Пологівщини» виготовлені та розповсюджуються інформаційно-довідкові 

буклети про туристичні маршрути.  

З метою рекламування інформаційного продукту рекреаційно-

туристичного комплексу інформацію про туристичні об’єкти пологівщини 

розміщено на офіційному сайті райдержадміністрації. 

З метою розвитку подієвого туризму було затверджено «Календар 

туристичних та культурно-мистецьких подій Пологівського району на 2016 рік». 

До Календаря увійшли районні огляди, конкурси, фестивалі, мистецькі акції, 

свята, музейні заходи, виставково-ярмаркові дійства. 

У зв’язку з перейменуванням туристичних об’єктів здійснено оновлення їх 

паспортів. 

 «Початкова мистецька освіта» 

 В Пологівській районній дитячій школі мистецтв працює 22 викладачі. 

В  школі  діє  3 відділення: музичне (141 учень), художнє (102 учня), 

хореографічне (99 учнів). На базі хореографічного відділення працює зразковий 

аматорський хореографічний колектив «Овація», на базі музичного відділення – 

народний аматорський інструментальний квартет «Тріумфал». 

У 2016 році в вищі навчальні заклади культури поступили 4 випускники 

школи. 

«Бібліотечна справа» 

Протягом року в бібліотеках району було: читачів – 13 101, книговидач – 

275 190, відвідувань – 275 190. Навантаження на 1 працівника: міські бібліотеки 

- 700, сільські - 500, дитячі - 600 читачів. 

До бібліотек району надійшло 3 тис. 302 екземпляри книг.  

В центральній районній бібліотеці функціонує Інтернет-центр. 

«Музейна справа» 

Станом на 1 січня 2017 року в Пологівському районі краєзнавчу, науково-

дослідну,  експозиційно-виставочну, просвітницьку діяльність здійснюють 



комунальна установа «Пологівський районний краєзнавчий музей» та музей на 

громадських засадах - народний музей історії села Федорівка (колишнього села 

Чубарівка). Згідно з рішенням Чубарівської сільської ради від  будинок-музей 

В.Я.Чубаря припинив свою діяльність у 2016 році. Всі експонати музею-

меморіалу передано до основного фонду народного музею історії села 

Федорівка. 

Працюють 4 шкільні музеї: Шкільний музей історії села в Пологівському 

НВК, Музей бойової і трудової слави в Пологівській середній різнопрофільній 

школі № 2, Музей бойової і трудової слави в Інженерненській ЗОШ І-ІІІ ст., 

Музей історії школи в Пологівській загальноосвітній школі № 4. У зв’язку з 

реорганізацією припинив свою діяльність Музей бойової слави в Григорівській 

ЗОШ І-ІІІ ст. 

Два підприємства району мають музеї: Музей підприємства ТОВ 

«Гірничодобувна компанія «Мінерал» та Музей  бойової і трудової слави 

локомотивного депо cт. Пологи  Придніпровської залізниці. 

Фондове зібрання КУ «Пологівський районний краєзнавчий музей» 

становить 10 450 музейних предметів основного фонду та 1тис. 116 одиниць 

науково-допоміжного фонду. За звітний період до фондів музею надійшло 200 

музейних предметів основного фонду.  

 «Охорона культурної спадщини» 

В Пологівському районі під місцевою охороною перебуває  553 пам'ятки 

місцевого значення, з них до  Державного реєстру занесено  - 405: 

- пам'яток  археології – 264, 

- пам'яток  історії – 141. 

Споруджених та щойно виявлених пам’яток – 148.                                                                              

Протягом року здійснено 18  виїздів та проведено обстеження сучасного 

стану пам’яток історії та  археології. Всього обстежено 82 об’єкта, із них 38 

курганів.  Складено звіт про сучасний стан обстежених курганів. Так із 38 

обстежених курганів  територія 17 курганів задернована, 15 насипів курганів 

розорюються, 6 курганів потребують додаткового обстеження. 

       У зв’язку з порушенням законодавства про охорону культурної спадщини 

підготовлено та передано для розгляду Токмацької місцевої прокуратури пакет 

документів, які підтверджують пошкодження, руйнування   пам’яток   

археології, їхніх територій, невиконання приписів та інших законних вимог 

посадових осіб органів охорони культурної спадщини визначеними 

підприємцями та керівниками товариств. 

     Переоформлено 9 охоронних договорів. Складено 10 актів сучасного стану 

пам’яток.  

     Станом на 01.01.2017  укладено 113 охоронних договорів, із них на  пам’ятки 

історії - 92, пам’ятки  археології – 20, науки і техніки – 1.   До комунальної 

власності  територіальної громади  міської та сільських рад прийнято 123 

об’єкти, що складає  близько 87%  від загальної кількості пам’яток історії 

місцевого значення, які перебувають на обліку. 

«Розвиток декоративно-прикладного мистецтва» 

На території району діє близько 80 народних умільців,  майстрів 

декоративно-прикладного та образотворчого мистецтва.  

У 2016 році  проведено 28 виставок їх робіт, які відвідало 17 300 осіб.  



«Кіно» 

 У великій  залі розважального центру «Юність» в м. Пологи, яку 

Пологівська міська рада надала в оренду фізичній особі-підприємцю Чеберку 

М.А., якого внесено до Державного реєстру виробників, розповсюджувачів та 

демонстраторів фільмів, протягом 2016 року кінодемонстрації  здійснювались 

безкоштовно. 

 

Галузь охорони здоров’я.  
Обсяги та якість надання медичної допомоги лікувально-профілактичними 

закладами населенню району в поточному році дає змогу оцінити аналіз даних 

оперативної інформації за 2016 рік.  

 Медичну допомогу населенню району надавали 5 закладів охорони 

здоров’я: комунальна установа Пологівська центральна районна лікарня 

Пологівської районної ради Запорізької області, комунальна установа 

«Пологівський центр медико-санітарної допомоги» Пологівської районної ради 

Запорізької області, комунальні установа «Пологівська залізнична лікарня» 

Пологівської районної ради Запорізької області та Пологівське відділення 

екстреної медичної допомоги комунальної установи «ТМО «Обласний центр 

екстреної медичної допомоги та медицини катастроф» Запорізької обласної 

ради. 

До складу КУ Пологівська ЦРЛ входять 6 відділень, які обслуговують 

населення за 12 профілями (хірургія, травматологія, офтальмологія, 

отоларингологія, педіатрія, гінекологія, акушерство, терапія, кардіологія, 

неврологія, інфекційні захворювання, реаніматологія) 

Протягом 2016 року до поліклінічного відділення звернулися 137 тисяч 

336 пацієнтів, до стаціонару госпіталізовано 6 тисяч 86 осіб. 

 

До складу комунальної установи «Пологівський центр медико-санітарної 

допомоги» Пологівської районної ради Запорізької області пункт невідкладної 

медичної допомоги, 8 амбулаторій практики загальної медицини та 12 

фельдшерсько-акушерських пунктів. 

КУ «Пологівський ЦПМСД» обслуговує 28 тисячі 308 дорослого 

населення, з них: 15 тисяч 573 міського та 12 тисяч 473 сільського,всього 

протягом 2016 року лікарями Центру обслуговано 83 тисячі 663 пацієнта, до 

денного стаціонару звернулися – 16 тисяч 705 осіб. 

 

До складу КУ «Пологівська залізнична лікарня» входить одне відділення – 

неврологічне, яке має два профілі – неврологічний та терапевтичний та 

відділення денного стаціонару. 

Протягом 2016 року у закладі лікувалися 1 тисяча 307 пацієнтів, з них 597 

– неврологічного профілю та 710 – терапевтичного. 

У спеціальному фонді за рахунок проведення медичних оглядів отримано 

478,5 тисяч грн., від страхової компанії отримано медикаментів на суму 846,3 

тисяч грн. та коштів – 622,0 тисяч грн. 

 

Пологівське відділення екстреної медичної допомоги комунальної 

установи «ТМО «Обласний центр екстреної медичної допомоги та медицини 



катастроф» Запорізької обласної ради протягом 2016 року отримало 17 тисяч 818 

викликів, медичними працівниками відділення надана допомога 17 тисячам 90 

особам, з них в сільській місцевості -8 тисячам 612.  

Всього у відділенні працює 30 фельдшерів, з них мають вищу категорію – 

22, ІІ категорію – 2, не мають категорії – 6. 

 

Комунальна установа «Пологівська стоматологічна поліклініка» має два 

структурні підрозділи - стоматологічне та ортопедичне відділення.  

Протягом 2016 року до лікарів-стоматологів району за наданням 

стоматологічної допомоги звернулось 37,8 тисяч осіб. Навантаження на 1-го 

лікаря-стоматолога за 12 місяців 2016 року – 18,2. 

 До ортопедичного відділення райстоматполіклініки протягом 2016 року по 

наданню послуг по платному та безкоштовному зубопротезуванню звернулося 

274 особи, в  тому числі по безкоштовному - 135 пацієнтам, платних послуг 

надано 139. 

 

 В районі функціонує 9 районних програм медичної галузі. Протягом 2017 

року були профінансовані заходи на суму 616 тисяч 512 грн. для придбання 

медикаментів, виробів медичного призначення, спеціального обладнання тощо. 

За рахунок субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на 

виконання заходів районної програми соціально-економічного та культурного 

розвитку Пологівського району у 2016 році КУ Пологівська ЦРЛ було придбане 

устаткування для клінічної лабораторії на суму 199 тисяч 200 грн, КУ 

«Пологівський центр первинної медико-санітарної допомоги» придбана 

комп’ютерна техніка, периферійне обладнання до неї та холодильники (6 шт.) на 

суму 116 тисяч 800 грн, КУ «Пологівська стоматологічна поліклініка» - 2 

стоматологічні установки, укомплектовані спеціальним обладнанням  на суму 

199 тисяч грн. 

В області створюється єдина мережа лікувальних закладів з надання 

екстреної і невідкладної медичної допомоги. 

 

 Сфера захисту прав дітей. 

Існує позитивна динаміка в питаннях влаштування дітей-сиріт та дітей, 

позбавлених батьківського піклування, до сімейних форм виховання, оскільки 

відсоток таких дітей з 2014 року виріс на 12%. 

 На території Пологівського району  мешкають наступні діти, що мають 

статус дитини-сироти та дитини, позбавленої батьківського піклування, та 

влаштовані до  сімейних форм виховання: 

– 29 дітей в сім’ях усиновлювачів, 

– 28 дітей,  які виховуються та утримуються в 11 прийомних сім’ях, 

–  6 вихованців перебувають на вихованні  і спільному проживанні  в дитячому 

будинку  сімейного типу,   

– 65  дітей в сім’ях опікунів, піклувальників, з яких 1 – переселенець із зони 

АТО.  

Станом на 01.01.2017 на обліку служби у справах дітей Пологівської 

райдержадміністрації перебуває 141 дитина, у тому числі: 30 дітей-сиріт, 111 

дітей, позбавлених батьківського піклування, з них  утримуються: 



- під опікою/піклуванням – 68, 

- у прийомних сім’ях, дитячих будинках сімейного типу – 59, 

- у закладах для дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, – 11, 

- у державних навчальних закладах – 4. 

 

 Вживаються вичерпні заходи для влаштування дітей-сиріт та дітей, 

позбавлених батьківського піклування, в сім’ї громадян України (усиновлення, 

під опіку, піклування, у прийомну сім’ю, дитячий будинок сімейного типу). 

Влаштування таких дітей до медичних, навчальних, виховних закладів, 

інших закладів або установ, в яких проживають діти-сироти та діти, позбавлені 

батьківського піклування, незалежно від форми власності та підпорядкування 

відбувається у разі, коли з певних причин немає можливості влаштувати їх на 

виховання у сім’ї або вони набули відповідного статусу, перебуваючи там. 

  

  Протягом 2016 року влаштовувалося 29 статусних дітей. Із зазначеної 

кількості дітей влаштовані під опіку, піклування – 14 дітей, в прийомну сім’ю – 

10 дітей, усиновлено – 4 дитини, набули статусу, перебуваючи на утриманні в 

державному закладі, – 1 дитина. 

  
Службою у справах дітей організовуються на території району  

профілактичні заходи  

В  межах  рейдів та акції «Дитина у небезпеці» перевірено умови  

проживання, утримання  та  виховання 329 дітей у  188 сім’ях.  Службою було 

направлено 38 дітей до Пологівського  обласного центру соціально-

психологічної реабілітації дітей з метою соціально-психологічної  реабілітації, 

оскільки  вони   опинились   в  складних  життєвих обставинах, бродяжили, та 

18-х дітей – до педіатричного відділення Пологівської ЦРЛ.  

З них, із несприятливого оточення вилучалося для проходження курсу 

реабілітації  39 дітей. 

 

25. Нагальні проблеми району. 

 

1. Стан доріг на території району. Автомобільні дороги, мости та 

інженерні споруди на них перебувають у незадовільному транспортно-

експлуатаційному стані. Основною причиною виникнення проблеми є низький 

рівень фінансування дорожніх робіт.  

 

 2. Забезпечення компенсаційних виплат за пільгове перевезення та  за 

надання послуг телефонного зв’язку пільговим категоріям населення. Зазначені 

пільги  повинні були фінансуватися за рахунок субвенцій з державного бюджету 

місцевим бюджетам. Проте у Законі України «Про Державний бюджет України 

на 2016 рік» відповідні видатки у вигляді субвенції з державного бюджету 

місцевим бюджетам не були передбачені.  

У поточному році дана проблема залишається попри те, що до діючого 

законодавства внесені зміни та визначена можливість фінансування з місцевих 

бюджетів видатків на надання пільг з послуг зв’язку, деяких інших 



передбачених законодавством пільг,  здійснення компенсаційних виплат за 

пільговий проїзд окремих категорій громадян. Саме тому єдиним шляхом 

вирішення питання надання пільг є прийняття рішення органами місцевого 

самоврядування про надання пільг   за рахунок коштів відповідних місцевих 

бюджетів.  

 

3. Впровадження на районному  рівні реформи у галузі охорони здоров’я. 

Необхідність створення та забезпечення функціонування пункту невідкладної 

медичної допомоги, придбання автомобілів, медичного інструментарію, 

медикаментів. Забезпечення належного утримання лікарні інтенсивної терапії (у 

разі створення госпітального округу). 

 

4. Розвиток тваринництва. У районі відсутні великі тваринницькі 

комплекси та птахофабрики. Вирощування та виробництво ВРХ і птиці в малих 

кількостях не рентабельне. 

 

5. Питання цивільного захисту: 

- недостатньо уваги приділяється питанням щодо приведення наявного 

фонду захисних споруд у готовність до використання за призначенням; 

- існуюча система оповіщення не забезпечує доведення сигналів 

централізованого оповіщення до 100 відсотків населених пунктів району. 

 

 Найважливіші проблеми життєзабезпечення району.  

 

1. Будівництво полігону твердих побутових відходів з сортувальним 

комплексом. 

 

2. Здійснення газифікації населених пунктів: 

будівництво підвідного газопроводу до с. Новоселівка, с.Шевченка 

Пологівського району  

відсутність коштів для здійснення газифікації с. Вербове Пологівського 

району;  

реконструкція котельні Вербівської ЗОШ І-ІІІ ст. Пологівського району з 

переходом  на газ; 

будівництво підвідного газопроводу високого тиску другої категорії до 

с.Кінські Роздори Пологівського району Запорізької області; 

будівництво газопроводу середнього тиску до котельні по вул.І. Чеберка в 

м. Пологи. 

 

3. Здійснення капітального ремонту та реконструкції системи 

водопостачання, водопроводу:  

реконструкція системи водопостачання с.Чапаєвка Пологівського району 

Запорізької області; 

 реконструкція водопроводу по вул.Горького  від вул.імені Героя України 

Сацького В.А. до буд.№ 30 по вул.Горького в м.Пологи Запорізької  області; 

реконструкція водоводу від вул.Толстого, від вул.Крилова до вул. 

Грибоедова м.Пологи Запорізької області; 



капітальний ремонт  водопроводу по вул.Потьомкіна від СОВ -1 до 

вул.Дружби м.Пологи Запорізької області; 

капітальний ремонт водопроводу в центральній частині с.Тарасівка 

Пологівського р-ну Запорізької області; 

реконструкція водоводу с. Решетилівське, с. Чумацьке Пологівського 

району Запорізької області; 

капітальний ремонт водомережі по селу Басань. 

 

4. Проведення капітального ремонту сільського центру культури і 

мистецтва в с. Тарасівка Пологіського району Запорізької області. 

 

5. Здійснення реконструкції  дитячого садка по вул.Центральній, 261 в 

с.Пологи Пологівського району Запорізької області. 

 

6. Проведення реконструкції вуличного освітлення  сіл Басань та 

Ожерельне. 

 

 

    


